



РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОСЛАНИЕ

«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную». (Ин.3,16)

Возлюбленные во Христе отцы, братья и сестры!

Мы снова духовно радуемся и ликуем, встречая рождающегося в наших душах и сердцах Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа. Его рождение от Причастной Девы Марии стало уникальным и неповторимым событием в истории человечества, которое показало, как Господь, Творец и Вседержитель любит человека. Бог, как чистейший Дух, не возгнушался принять на Себя человеческую природу и снизойти к нашему недостоинству. В этом – проявление всемогущества Божия и Его величайшего смирения. Для чего же Сам Бог так Себя смирил? На этот вопрос нам дает ответ Святой апостол и евангелист Иоанн Богослов «...чтобы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин.3,16). Вечная жизнь только в Боге, и Он воплощается для того, чтобы мы, люди, имели вечную жизнь и уподобились Богу по благодати.

В таинственном акте Боговоплощения мы видим указание на великую тайну любви Бога к человеку. Своими ограниченными человеческими возможностями мы не способны во всей полноте постичь эту тайну. Но в святые Рождественские дни мы переживаем ее духовно. И каждый человек по-своему воспринимает ее и реализует в своей жизни. Если Господь возлюбил нас, то и мы должны возлюбить Его. А возлюбить Его мы можем только через любовь к нашим ближним. Любовь – это главное, чему должен научиться человек на земле. Кто не имеет любви, тот не познал Бога. Человек, приобретший любовь Христову, постигает истинный смысл христианской жизни. Познавать эту любовь, пользоваться ее благами можно только во Христе, приняв Его жизнь, Его Тело, Его Кровь, привнеся их в свою жизнь и ее смысл.

Великая тайна Боговоплощения помогает понять нам и смысл человеческой истории. Он заключается не в том,



ВСЕГДА В ДУХЕ ВРЕМЕНИ

СРЕДА, 6 ЯНВАРЯ 2016 ГОДА № 1 (13387)

(ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ)

Финал Республиканского фестиваля-конкурса художественной самодеятельности «Таланты твои, Республика», состоявшийся 27 декабря уже прошлого года в Луганском академическом русском драматическом театре имени П.Б. Лупекаева, собрал поклонников хореографического, вокального и сценического мастерства со всех уголков нашей легендарной и благословенной земли.

Одним из трех победителей по праву стал образцовый духовой оркестр Молодогвардейской ДШИ под управлением Заслуженного работника культуры Украины Л.Н. Тимошенко. Его вокально-инструментальная композиция «Мое Отечество - Донбасс» - это гимно-посвящение своей малой родине, ее жителям-патриотам, сильным духом и непокоренным людям.

Бурными аплодисментами приветствовала победу земляков краснодонская делегация. Выразить искренние слова признательности героям дня вышел на сцену глава Краснодонской горрайадминистрации С.П. Козенко. Он отметил, что очередной триумф нашего прославленного оркестра – это залог будущих побед и ошеломляющего успеха на не менее престижных конкурсах и фестивалях.



Четырнадцать коллективов городских и районных дворцов культуры, клубных учреждений, детских школ искусств представили на суд зрителей и авторитетного жюри яркие самобытные программы – свидетельства профессионализма и многогранности талантов.

Зрителям было легче - переполняющие душу эмоции они могли выразить продолжительными аплодисментами и криками «Браво». Сложнее пришлось жюри в составе таких корифеев искусств, как художественный руководитель Луганского академического театра на Оборонной, народный артист Украины, народный артист Луганской Народной Республики М.В. Голубович, Заслуженный работник культуры Украины В.М. Зайцев, профессор ЛГАКИ имени М. Матусовского В.Д. Евдокимова и не менее известные деятели культуры и искусств. Беспристрастность экзаменаторов обязывала их быть щепетильными, проявлять принципиальность, когда следовало отметить выступление коллектива соответствующей оценкой.

Со словами добрых напутствий, напомнив о том, что не хлебом единым жив человек, к присутствующим обратился Глава ЛНР И.В. Плотницкий – почетный гость фестиваля-конкурса.

Радость всех достижений с Образцовым духовым оркестром МДШИ разделяет администрация города-побратима Краснодона - Всеволоджска Ленинградской области. В мае молодогвардейский коллектив побывал там с творческим визитом, который оставил неизгладимое впечатление у местных ценителей прекрасного. В знак дружбы и глубочайшего уважения в канун Нового года глава Всеволоджска Сергей Алексеевич Гармаш передал оркестрантам сладкие подарки с пожеланиями мира, добра и новых ярких достижений.



чтобы становиться богаче, чтобы обретать больше власти, чтобы завоевывать другие народы, а в том, чтобы открыть для самих себя замысел Божий о мире и человеке. А, открыв и поняв его, мы должны следовать Божью закону и Божью произволению.

Сейчас мы живем в очень сложное и непростое время, являемся свидетелями военных конфликтов, террористических актов, политических и социальных потрясений. В результате всего этого страдают и гибнут люди. И мы часто задаем себе вопрос – почему все это происходит. А ответ на этот вопрос прост: потому, что во взаимоотношениях между людьми нет любви Христовой, потому, что человек не открыл для себя замысел Божий о себе и не следует Божью закону. И не нужно винить во всех наших трудностях и проблемах Бога, а помнить о том, что мы сами виноваты, потому что пренебрегаем Божиим законом. А этот закон помогает нам находить правильные ориентиры в жизни и не делать ошибок, избегать греха. В наше время это трудный подвиг, потому что стираются границы между добром и злом. Мощные информационные потоки обрушивают это смешение на сознание людей, особенно молодых, и они теряют всякую систему координат, перестают понимать где - добро, а где - зло, где - правда, а где - ложь. И таким образом становятся легкой добычей врага спасения рода человеческого.

Событие Рождества Христова, помогая нам лучше видеть смысл происходящего в истории, помогая нам лучше сознавать предназначение Церкви, одновременно учит нас любви, без которой нет спасения роду человеческому. Поэтому праздник Рождества Христова есть праздник любви Бога к человеку, есть праздник провозглашения любви как высочайшей ценности.

Возлюбленные во Христе отцы, монашествующие, молодежь, дети, братья сестры, верные чада, с сожалением, разделенной войной Луганской епархии! В эти святые Рождественские дни от всего сердца желаю всем вам этой благодатной любви Христовой. Пусть она согревает ваши души и сердца, хранит на всех путях вашей земной жизни. Пусть Родившийся в Вифлееме от Девы Марии Христос Спаситель укрепит ваши духовные и телесные силы, даст вам мужество и терпение в перенесении скорбей и испытаний, пусть будет Он для нас той путеводной Звездой, которая укажет нам путь в обители Небесного Отца.

Сердечно поздравляю всех с праздником Рождества Христова и Новолетием!

Христос Рождается славите!

Христос с Небес срящите!

Божией милостью смиренный МИТРОФАН, митрополит Луганский и Алчевский



ДОРОГИЕ СОГРАЖДАНЕ!

Радостно поздравляю вас со светлым праздником Рождества Христова! Он напоминает нам о духовных родниках и маяках, которые на протяжении многих веков объединяют народ, помогают преодолевать самые тяжкие испытания, указывают верный жизненный путь, приносят мир и благо в общество и семью. Более того, он пробуждает в нас лучшие чувства и вдохновляет на добрые дела.

Именно накануне и в честь Рождества Христова я дал указание: отпустить домой пленных-военнослужащих ВСУ, которые находятся на территории ЛНР. Уверен, что свет Вифлеемской звезды и Рождественские молитвы подскажут киевским правителям достойный ответ. Мы готовы решить все разногласия за столом переговоров, без пролития крови, без материнских и детских слез.

Я всегда помню, что Донбасс был, есть и будет своим домом для представителей разных национальностей и конфессий, которые сообща трудятся ради блага родной земли. Духовное единство при внешнем разнообразии – это наше достижение и наша сила. Мы вместе преодолеваем испытания и вместе радуемся праздникам друг друга. Мы были населением, а стали Народом, Народом Свободной Республики!

От души желаю всем крепкого здоровья, мира, благополучия и щедрой помощи свыше в богоугодных делах!

Пусть радость от пришествия в наш мир Спасителя сопровождает вас всегда и повсеместно!

И.В. ПЛОТНИК, Глава Луганской Народной Республики

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ПРОГРАММА «100 ДОМОВ» СКОРО ЗАВЕРШИТСЯ

В ее рамках были заново отстроены жилища для ста семей из четырех поселков, наиболее пострадавших от ударов украинской артиллерии – Хрящеватое, Новосветловка, Чернухино и Георгиевка.

По словам генподрядчика программы Максима Самми, 60 из 100 домов уже сданы в эксплуатацию, в остальных – завершаются внутренние отделочные работы, которые планируется окончить в течение ближайших 10 дней.

Он рассказал, что дома были построены согласно четырем типовым проектам: 33, 42, 54 и 72 квадратных метра. Перед началом строительства был составлен план из расчета состава семьи и жилья, утерянного ею вследствие боевых действий.

Кстати, строительство жилья по республиканской программе «100 домов» по поручению Главы ЛНР Игоря Плотниченко осуществлялось из стройматериалов отечественного производства.

«По поручению Главы мы производили закупку стройматериалов у местных производителей. Так, не менее 70% материалов были произведены в ЛНР. Остальной объем централизованно закупался в Российской Федерации за счет бюджета», - пояснил руководитель предприятия-генподрядчика.

Также, по словам Максима Самми, за счет экономии средств удалось расширить проект «100 домов». Сэкономленные средства были направлены на строительство еще одного четырехквартирного одноэтажного дома в Хрящеватом. В результате боевых действий он был полностью разрушен.

«Никто не верил, что мы сможем довести программу строительства жилья до конца, даже сами жители поселков. Но мы это сделали. Скажу без преувеличения, что это беспрецедентный проект. Мы смогли за 2,5-3 месяца заново отстроить сто домов. До войны, в Украине, такого не было. Поэтому хочу поблагодарить всех собственников нового жилья за понимание и терпение. Всех, кто принимал непосредственное участие в строительстве – строительные бригады, инженеров, архитекторов, поставщиков. Отдельное спасибо – гражданам и правительству Российской Федерации, а также Главе Луганской Народной Республики Игорю Плотниченко за содействие и всяческую поддержку», - отметил Максим Самми, добавив, что в наступившем году республиканская программа по строительству нового жилья продолжится.



НАЗНАЧЕН ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВМИНА

26 декабря Народным Советом ЛНР в должности председателя Совета Министров был утвержден генерал-майор Сергей Козлов. Об этом заявил глава ЛНР Игорь Плотниченко.

«Подбор новой кандидатуры потребовал определенного времени», - отметил он. «Вы знаете, легко выбирать тех, с кем вместе служил, с кем вместе преодолевал определенные трудности. Тех, кто зарекомендовал себя не просто достойным человеком, а и хорошим руководителем», - пояснил Плотниченко выбор кандидатуры на должность председателя Совмина. «Сергея Ивановича всегда поддерживала и армия, и народ», - подчеркнул Глава республики.

Сергей Иванович КОЗЛОВ родился 7 ноября 1963 года в Краснодоне. В 1981 году закончил среднюю школу им. С. Тюленина в родном городе.

В том же году поступил в Ворошиловградское



высшее военное авиационное училище штурманов имени пролетариата Донбасса.

С 1985 по 1994 год служил в Вооруженных силах СССР, закончил службу в должности офицера по боевому управлению – инструктора.

С 1994 по 2005 год проходил службу в МЧС, закончил службу в должности начальника районного отдела МЧС Краснодонского района в звании полковника.

С 2006 по 2009 год был на пенсии. С 2009 по 2012 год работал в Луганском энергетическом объединении ведущим инженером службы.

22 мая 2014 года, после объявления мобилизации, зачислен в батальон «Заря».

27 мая 2014 года назначен начальником штаба батальона «Заря».

С конца июня 2014 года занимает должность начальника штаба Народной милиции ЛНР.

С октября 2014 года по настоящее время – начальник штаба, первый заместитель командующего Народной милиции ЛНР.

В ИЗВАРИНО ОТКРЫТ ПАМЯТНЫЙ ЗНАК «СПАСИБО, РОССИЯ!»

22 августа 2014 года в истерзанную боями Луганскую Народную Республику прибыл первый гуманитарный конвой из Российской Федерации. Помощь от братского народа, которую народ ЛНР встречал со слезами на глазах, была необходима в охваченном огнем регионе как воздух. И не только потому, что Донбасс, перейдя на военное положение, остро нуждался в продуктах, медикаментах и предметах обихода первой необходимости. Еще больше наш край нуждался в понимании, что на пути борьбы за свободу от укрофашизма он не одинок, что поддержать эту борьбу готов весь Русский мир. Россия не оставила патриотов Луганщины и Донетчины в этот переломный исторический момент: и руку протянула, и плечо подставила. Заботу о людях, которых Украина приговорила к уничтожению, взяли на себя правительство и народ Российской Федерации. Благодаря этой помощи новороссы не только выжили, но и возродились, сумели заложить прочный фундамент в строительстве молодого государства, перейти от восстановления к развитию. Нет слов, чтобы выразить всю признательность жителей народных республик россиянам. Ее символом отныне станет памятный знак «Спасибо, Россия!», установленный в Изварино, на въезде из России в республику, на «дороге жизни», которая связывает Новороссию с братской державой. Стела была установлена по инициативе Главы ЛНР Игоря Венедиктовича Плотниченко. Ее торжественное открытие состоялось 30 января с участием руководства республики и первых лиц городов и районов ЛНР, молодежи и ветеранов Краснодонины, жителей Изварино. Эмоции, переполнявшие гостей мероприятия, звучали в каждом идущем от души выступлении.



«Это действительно наши искренние слова: спасибо, Россия! Спасибо за помощь, которую невозможно высчитать только в тоннах, деньгах или кубометрах. Это – помощь от сердца к сердцу. Это – помощь каждого жителя России каждому жителю Донбасса», - отметила заместитель руководителя администрации Главы ЛНР Марина Филиппова. «К большому сожалению, правительство Украины бросило нас на произвол и забыло о земле Донецкой и Луганской, решило «покорить» нас своими снарядами. Но в этот трудный момент рядом оказалась Россия, - продолжил глава администрации Луганска Манолис Пилавов. - Я помню жаркое лето 2014 года, когда люди, измученные войной, были на грани гуманитарного коллапса. Белые «КАМАЗы» стали предвестниками мира, добра и надежды. Когда появился первый конвой, когда люди встретили его со слезами на глазах – мы поняли, что не одни, с нами - Россия». От общечеловеческой ответственности Краснодонщины к словам официальных лиц присоединилась председатель первичной ветеранской организации «Центр» Алина Михайловна Каменщикова. Трогательный финальный аккорд торжественного мероприятия, лейтмотивом которого стал рефрен «Донбасс и Россия - навсегда вместе», прозвучал в исполнении ансамбля «До-ми-солька», выступившего с композицией «День без выстрела на земле».

СПРАВОЧНО: Всего с августа 2014 года 48 автомобильных колонн МЧС России доставили для жителей Луганской и Донецкой Народных Республик более 58 тысяч тонн гуманитарной помощи.



Подготовила Ольга МАЙСКАЯ

Калейдоскоп новогодних праздников

«И ВОТ ОНА НАРЯДНАЯ НА ПРАЗДНИК К НАМ ПРИШЛА...»

Необычайно оживленно было 25 декабря на площади имени «Молодой гвардии». Не только дети, но и взрослые пришли на открытие городской елки – самой красивой в республике. Краснодарское территориальное отделение ОД «Мир Луганщине» позаботилось об этом.

- Все мы родом из детства и когда-то писали письма Деду Морозу, верили и продолжаем верить в чудеса. Так пусть же исполнятся ваши самые заветные мечты, и в каждый дом заглянет чудо! – пожелал землякам глава горрайадминистрации С.П. Козенко.



А вокальный ансамбль «Домисолька» (руководитель В. Ардашев) продолжил эстафету поздравлений, но уже в песнях. Не один, а сразу несколько хороводов закружили в танце неприступную красавицу-елку, которая вот-вот должна была заиграть многоцветьем радуги вспыхивающих огней. Не только Деду Морозу и Снегурочке, но и всем присутствующим пришлось повторить волшебный «пароль»: «Сияй! Свети! Гори!», чтобы он был услышан небесными силами. И каждый огонек на елочной гирлянде стал пропуском в мир новогодних праздников и чудес.

В новогоднюю ночь к собравшимся краснодонцам обратился С.П.Козенко, пожелал мирного неба, здоровья и благополучия. Народ долго не расходился. Вместе было гораздо веселее!

В ОЖИДАНИИ ЧУДА



Новый год – праздник, который ждут все, взрослые и дети, связывают с ним свои надежды, заранее готовятся к его встрече.

Так, 29 декабря в Краснодарском центре социальной реабилитации для детей-инвалидов «Мрия» прошел новогодний утренник «В гостях у сказки».

Подготовка началась задолго. Воспитатели разучивали с детьми стихотворения и танцы, проводили беседы о Новом годе, новогодних традициях. Дети пришли на пред-

ставление нарядные, веселые, в ожидании чуда. И их надежды оправдались.

Воспитатели, участвовавшие в новогоднем представлении, показали всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: Снегурочку, Деда Мороза, Снеговика.

С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Ребята смогли окунуться в атмосферу приключений и поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с хороводами вокруг ёлки. Он зажег праздничные огни и искорки надежды в нежных детских сердцах.

Мальчишки и девочки читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

ДУХОВНО-ПОЭТИЧЕСКИЙ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПРАЗДНИК

По инициативе общественной организации «Православно-патриотическое общество «Наследие», совместно с Краснодарским благочинием и благочинием Краснодарского района, а также детским отделом Краснодарской городской библиотеки проведен духовно-поэтический Рождественский праздник «И расцвел в душе сад».

Стихи на православную тематику читали дети, посещающие воскресные школы Свято-Благовещенского храма Краснодона, храма Ксении Петербургской Суходольска и дети из православных семей Краснодонщины. Всего участвовали 11 юных чтецов.

Гостями этого мероприятия стали попечитель общества «Наследие» протоиерей Андрей Берсенев и родители.

Для присутствующих сотрудниками библиотеки была организована экскурсия по детскому отделу библиотеки и просмотр мультфильма.

По окончании праздника все дети получили грамоты и подарки.



ПРИЯТНЫЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ ХЛОПОТЫ

Накануне Нового Года к повседневным заботам главы администрации города Краснодон и Краснодарского района добавились и приятные праздничные хлопоты. Сергей Козенко посетил множество новогодних утренников: в Таловской и Пореченской школах, детских садах «Золушка», «Ладушки», «Сол-

Завершались мероприятия общим фото на память, которые запечатлели счастливые детские лица.

Кроме этого, Сергей Козенко в селе Поречье посетил детский дом семейного типа «Капитошка», а в селе Великий Суходол приемную семью Лазур, в которой воспитываются пятеро детей, и привез всем сладкие подарки, огромный торт и самовар от ОД «Мир Луганщине».

Очень зрелищным и необычным мероприятием, на котором побывал глава администрации, стала церемония открытия Новогодней елки на воде в Молодогвардейской детско-юношеской спортивной школе №2.

Праздничная программа была насыщена яркими танцевальными номерами, гимнастическими и акробатическими постановками, демонстрацией приемов каратэ. Порадовали зрителей и пловцы, которые устроили показательные выступления с применением различных техник плавания.



нышко», где выступил в качестве почетного гостя. Он поздравил детей, родителей, педагогические коллективы с Новым Годом и Рождеством Христовым. Пожелал, чтобы эти долгожданные и волшебные праздники прошли для всех под знаком мира, согласия, взаимопонимания и согревали своим теплом в течение года.

Как полагается, Сергей Павлович пришел в гости не с пустыми руками, подарил каждой школе волейбольные мячи от Общественного движения «Мир Луганщине», а детсадовским ребятам – наборы кеглей и конструкторы.

Новогодние утренники прошли очень весело. Красиво украшенные залы, нарядные елки, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Снегурочка и множество других сказочных персонажей ожидали детвору. Все детишки, а также их родители принимали активное участие в конкурсах, зажигательных танцах и водили хороводы вокруг елки. Они дружно встречали символ Нового 2016 года – обезьяну.



Елка на воде не обошлась без Деда Мороза и Снегурочки, ведь какой Новый Год без них? Радужным хозяином этого действия являлся морской владыка – Нептун. Ну и, конечно же, украшением этого замечательного праздника стала елочка-красавица, которая любовалась своим отражением в воде.

КРАСНОДОНСКИЙ ТЕРЦЕНТР ПОЗДРАВЛЯЛ ДРУЗЕЙ

Череда ярких и незабываемых театрализованных мероприятий, инициированных Краснодарским терцентром по обслуживанию одиноких и нетрудоспособных граждан (директор С.А. Шавлай) к Новому году, стартовала еще 22 декабря. В этот день для инвалидов – подопечных терцентра было разыграно целое представление с участием Деда Мороза (Михаил Приходько) и Снегурочки (Виктория Стародынова).

Поучаствовать в шоу мог каждый желающий. Выступление экспромтом только вносило еще более радостное оживление в царившую атмосферу праздника. А наградой были – бурные аплодисменты.

По традиции новогодние посиделки завершились чаепитием со сладостями.

24 декабря сотрудники терцентра пригласили студентов Университета Третьего поколения и председателей первичных ветеранских организаций на новогодний «Огонек» в ДК имени «Молодой гвардии».

Председатель детской общественной организации «Лидер» Л.А. Подрезова и ее талантливые помощники – «лидерчата» позаботились о том, чтобы хорошее настроение стало неизменным спутником каждого гостя.

Песни, танцы, веселые конкурсы и многие другие творческие находки – хороший новогодний подарок в ореоле незабываемых впечатлений. А под перестук посоха Деда Мороза можно было загадывать желания. Не исключено, что у кого-то оно уже исполнилось.



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

ТРИ ПРЕЛЕСТНЫХ ДЕВОЧКИ

1 января 2016 года не пополнило новыми именами ряды мам и пап, дедушек и бабушек города Краснодон.

А вот на следующий день в стенах Краснодонского роддома появились на свет три прелестных девочки.



Мамы и их малышки чувствуют себя хорошо.

Заведующая родильным отделением Г.Н. Шевченко, ссылаясь на народную примету, считает, что такой триумvirат — обязательно к миру.

КОРОТКО О РАЗНОМ

К НОВОМУ ГОДУ – ТЕПЛЫЙ КЛУБ

Хороший подарок к Новому году подготовил жителям села Белоскелеватое исполнительный комитет сельского совета.

Еще три года назад к местному клубу была пристроена топчанная. Но всякий раз подключение ее к учреждению культуры сдерживали какие-то обстоятельства. И в первую очередь, конечно, финансовые.

И вот уже в прошлом году, в канун Нового года, благодаря усилиям и.о. главы исполнительного комитета Елены Леонидовны Лысак, при финансовой поддержке из Луганской Народной Республики, мечта белоскелеватенцев стала реальностью.

Все необходимые документы были оформлены, согласованы и подписаны в управлении «Краснодонмежрайгаз».

Новый год жители села и их гости встречали в комфортных условиях и в теплом клубе.

НА ПУТИ К НАМЕЧЕННОМУ

Новосветловская участковая больница сегодня, по праву, считается одним из лучших лечебных учреждений в Луганской Народной Республике.

Контроль по ее восстановлению и ремонту, после известных августовских событий, связанных с оккупацией поселка укрофашистами, находился на личном контроле у Главы ЛНР И.В. Плотницкого.

В начале декабря прошлого года, при помощи и поддержке из Луганской Народной Республики, была отремонтирована автоматика на газовых котлах в котельной больницы.

Сегодня тепло подается во все действующие лечебные и административно-хозяйственные помещения.

По словам главного врача этого лечебного учреждения, Павла Геннадиевича Ляскевича, современное оборудование и опытный медицинский персонал позволяют открыть на базе участковой больницы реабилитационно-восстановительный центр.

Главврач надеется, что этому вопросу в недалеком будущем будет посвящено серьезное совещание республиканского уровня, которое пройдет именно в Новосветловке. Чтобы воочию убедиться, что слова здешних медиков не расходятся с делом, первой ступенькой к намеченной цели станет открытие на следующей неделе хосписа на 25 коек.

Здесь будут восстанавливаться после тяжелых заболеваний пациенты с серьезными нарушениями здоровья.

Благо, все условия для этого имеются. Светлые, теплые, просторные палаты. Бесплатные медикаменты из гуманитарной помощи, которую предоставила Российская Федерация, а также закупленные по линии Министерства здравоохранения ЛНР, питание, приближенное к домашнему. Внимательный и заботливый уход обеспечит медицинский персонал участковой больницы.

НЕЙТРАЛИЗОВАНА БАНДА ТОРГОВЦЕВ ОРУЖИЕМ

Сотрудники Министерства государственной безопасности Луганской Народной Республики нейтрализовали в Краснодонском районе преступную группу, занимавшуюся незаконной торговлей оружием. В ходе комплекса оперативных мероприятий, направленных на пресечение фактов незаконного оборота оружия и боеприпасов, выявлены все участники преступной группы, установлены их обязанности и места незаконного хранения оружия. Роли в преступном сообществе были четко распределены. Один из участников группы искал потенциальных покупателей, другой обротовал тайники для передачи оружия, третий сопровождал покупателей к месту сделки. Сотрудниками госбезопасности были обнаружены три тайника, из которых было изъято 35 единиц оружия и свыше 4,6 тыс. единиц боеприпасов.

СВОДКА С БЛИЖАЙШЕЙ К КРАСНОДОНЩИНЕ ЛИНИИ ФРОНТА

Киевские силовики в нарушение Минских соглашений продолжают переброску бронетехники к линии соприкосновения и оборудуют там позиции для ствольной и реактивной артиллерии. Ситуация в зоне ответственности Народной милиции характеризуется как стабильно напряженная. Наша разведка фиксирует стягивание тяжелого вооружения и личного состава к линии соприкосновения. Так, в населенном пункте Станица Луганская, находящемся на удалении 1 км от линии соприкосновения, на территории ж/д станции отмечено большое скопление смешанной техники. В том числе, 10 танков Т-64 и 5 единиц (самоходных артиллерийских установок калибра 122 мм) 2С1 «Гвоздика». ВСУ используют «режим тишины» для возведения огневых и оборонительных позиций вдоль всей линии разграничения. Так, в районе Камышное, находящееся на удалении 8 км от линии соприкосновения, отмечена подготовка оборонительных позиций. В районе Нижней Ольховой - 11 км от линии разграничения - отмечена подготовка огневых позиций артиллерии. А в районе населенного пункта Кряковка выявлены подготовленные позиции для РСЗО (реактивных систем залпового огня) БМ-21 «Град». Тем самым, украинская сторона грубо нарушает достигнутые

в Минске договоренности, а складывающаяся ситуация явно свидетельствует о нежелании Киевом завершить конфликт мирным путем. В свою очередь, в штабе Корпуса Народной милиции ЛНР официально заявляют, что любые попытки дестабилизировать обстановку на всех направлениях будут пресечены.

Говоря о провокационных действиях украинской стороны, представители НМ ЛНР указывают на ведущуюся Киевом информационную войну, в ходе которой в украинских СМИ и официальных инфоресурсах органов киевских властей размещаются и раскручиваются заказные материалы, направленные на срыв мирного процесса. В частности, пресс-служба так называемой «Луганской военно-гражданской администрации» опубликовала сообщение об обстреле военными Народной милиции школы в поселке Ольховое Станично-Луганского района, якобы в отместку за найденное и уничтоженное наше шпионское оборудование в здании учебного учреждения. Эта информация не имеет ничего общего с действительностью. С сопредельной территории Краснодонщины никто никого не обстреливал. Данный фэйк в очередной раз свидетельствует о лживости украинских СМИ и проводимом ими информационном давлении.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

В ОБЫЧНОМ РЕЖИМЕ

Круглосуточный контроль и стабильная работа КП «Водоканал» (начальник С.А. Канюка) и структурных подразделений предприятия обеспечили бесперебойную подачу воды в праздничные новогодние дни во все многоэтажные жилые массивы и на улицы частного сектора Краснодона, Молодогвардейска, Суходольска, Атамановки и других населенных пунктов.

ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

НАЧАЛАСЬ СВЕРКА ПРАВ НА НЕДВИЖИМОЕ ИМУЩЕСТВО

С целью защиты имущественных прав физических и юридических лиц, недопущения мошеннических действий с недвижимым имуществом на территории Луганской Народной Республики, наполнения актуальными сведениями базы данных территориальных органов государственной регистрации прав на недвижимое имущество (основание: приказ Министерства юстиции ЛНР от 25.12.2015 №737-ОД), Министерством юстиции осуществляется сверка прав на недвижимое имущество и их обременений, зарегистрированных после 31.12.2012.

В Краснодонском районе данная сверка проводится территориальными органами министерства, начиная с сегодняшнего дня.

Прием документов осуществляется в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (перерыв с 12.30 до 13.15) в бывшем здании КП БТИ, расположенном по адресу: г. Краснодон, пл. Ленина, 1. Взимание платы за проведение сверки прав не предусмотрено.

Для проведения сверки физическим лицам необходимо лично предоставить: документ, удостоверяющий личность; идентификационный код заявителя; заверенные заявителем копии правоустанавливающих документов на объект недвижимого имущества; копию извлечения о государственной регистрации прав; копию технического паспорта (при наличии); а также копии иных документов, содержащих сведения о правовом статусе и техническом состоянии объекта недвижимости.

Юридическим лицам помимо вышеперечисленных документов необходимо предоставить: документ, подтверждающий полномочия представителя (доверенность); служебное удостоверение (при наличии); заверенные копии документов, подтверждающих государственную регистрацию юридического лица и учредительных документов.

РАБОТАЮТ ПУНКТЫ ОБОГРЕВА

14 декабря 2015 г. на очередном заседании Краснодонской комиссии по ТЭБ и ЧС (председатель - первый заместитель главы горрайадминистрации В.Е. Якимов) было принято решение об открытии на базе лечебно-профилактических учреждений города и района, в случае понижения температуры воздуха ниже 15 градусов, пунктов обогрева.

На протяжении нескольких дней шкала термометра опускается до 22-25 градусов мороза, но еще раньше заработали круглосуточные пункты, действующие на базе двух учреждений здравоохранения в Краснодоне и Новосветловской участковой больнице.

В поликлинических отделениях городов Молодогвардейск и Суходольск, амбулаториях поселков и сел действуют дневные пункты обогрева с графиком работы с 7-00 до 18-00.

Как сказал главный врач ГУ «КЦГМБ» В.В. Гуцин, в специально выделенных для этих целей палатах в стационарных отделениях лица без определенного места жительства (основной контингент пунктов обогрева) вправе переночевать и находиться здесь в дневное время. В случае необходимости им оказывают медицинскую помощь.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

По инициативе учащихся ОШ №8 (руководитель по физическому воспитанию Афанасий Чигридов) и тренера по смешанному единоборству Андрея Булочкина (клуб «Сан - Ли, г. Молодогвардейск») на городском пруду ведутся работы по строительству летней «Олимпийской деревни». Работы планируются выполнить ко Дню Победы. 9 января в 10.00 часов состоится очередной субботник по заготовке камыша для строительства шалашей. Приглашаем принять участие в субботнике. При себе иметь инструмент для резки камыша.

В мае, в честь Дня Победы, на берегу пруда будут проведены показательные соревнования по смешанному единоборству.

Краснодонский ЦФЗН «Спорт для всех», клуб рыболовов «Пескарь»

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

Территориальное отделение Фонда от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний ЛНР в г. Краснодон напоминает всем страхователям-юридическим лицам, филиалам и физическим лицам-предпринимателям, использующим труд наемных работников, об обязательном предоставлении отчета «Ведомость распределения численности работников, годового фактического объема реализованной продукции (работ, услуг) по видам экономической деятельности» за 2015 год.

Прием отчетов будет осуществляться с 4 по 25 января 2016 года в территориальном отделении Фонда по адресу: г. Краснодон, ул. Красных шахтеров, 18. Телефон для справок: 6-56-65, 0954282654.

Бланк ведомости распределения находится на сайте по адресу: <https://www.gknslnr.ru/27-vnimaniju-rabotodateley.html>.

СУРОВАЯ СТАТИСТИКА ПОЖАРОВ

В период с 1 по 4 января в Республике произошло 24 пожара, на которых погибли семь человек и трое пострадали.

Главной причиной пожаров стали нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления, курение в нетрезвом виде и оставленные без присмотра маленькие дети.

НОВОГОДНЯЯ ПРОБЕЖКА

1 января в городе Краснодар состоялась легкоатлетическая оздоровительная Новогодняя пробежка, девиз которой – в здоровом теле здоровый дух!!!

25 человек пробежали по маршруту: старт – пл. «Молодой гвардии» район музея им. «Молодой гвардии» - ул. Петра Котова - пл. Ленина – ул. Пионерская - пл. «Молодой гвардии» район музея им. «Молодой гвардии» финиш.

Молодежь нашего города показала, что встретить праздник можно активно и весело.

«СТАРОСТЬ МЕНЯ ДОМА НЕ ЗАСТАНЕТ...!»

Хорошей традицией в управлении образования стали встречи неработающих руководителей учебных заведений в преддверии праздников. Не исключением стала состоявшаяся под Новый год. Горячий чай, сладости, тосты, воспоминания и, конечно же, выступление «Лидерчат» под руководством Людмилы Подрезовой и Ирины Потапчик. Искренне, с большим юмором они поздравили педагогов, заставили их смеяться и даже петь – жизнь продолжается!



Эти замечательные теплые встречи можно с уверенностью назвать: «Старость меня дома не застанет...». Что не голословно! Особенно после душевного поздравления начальника управления образования Татьяны Божко, которая завершила его словами: «Приходите на работу, мы вас ждем!»

«Спасибо, Татьяна Степановна, может, и рискнем!» – почему бы не помочь родному образованию в трудное время?

Отдельные слова благодарности – нашему профсоюзному лидеру – Елене Чигридовой. Неиссякаемой ей энергии, здоровья, хорошего настроения и большого женского счастья!

Галина ШАПОВАЛОВА, ветеран педагогического труда

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА В ШКОЛЕ №24

В ушедшем 2015 году наши дети наконец-то перестали слышать взрывы и выстрелы – он для них стал по-настоящему мирным, пусть и не таким легким, как хотелось бы.

Сейчас нам приходится во многом экономить, прежде всего, на себе. Но вот на чем нельзя экономить никогда, то это на чувствах к своим детям, на любви и внимании к ним, на стремлении дать им полноценное развитие и воспитание. И в этом нас прекрасно понимает и поддерживает педагогический коллектив родной Краснодонской ОШ №24.

Особым подарком нам и нашим детям в последние дни уходящего года стал Новогодний утренник, который состоялся в школе 25 декабря. Дети с большим нетерпением ждали его, по секрету рассказывали о номерах, которые подготовили со своими учителями.

Школа в праздничное утро встретила нас музыкой и сказочным убранством – в какой бы уголок ни заглянул, всюду снежинки, гирлянды, игрушки. А в празднично украшенном зале детей встретили сказочные герои: Фея, Снегурочка, Дед Мороз, Кикимора, Баба Яга, Обезьяна, Коза. Все эти знакомые нам с детства, но от этого не менее зани-

мательные герои новогодних историй погрузили наших детей в атмосферу волшебства и сказки. Очень порадовали загадки, хороводы, конкурсы, в которых нашлось место и для нас – родителей. Ни на минуту мы не могли отвлечься от яркого праздничного действия.

Приятным сюрпризом стал для нас визит на утренник главы горрайадминистрации С.П. Козенко. Проникшись атмосферой праздника, он вместе с детьми водил хороводы и пел песни. А когда пришел черед детворе получать новогодние подарки, то оказалось, что Сергей Павлович, как самый настоящий Дед Мороз, тоже пришел не с пустыми руками и подарил нашим ребятам подарок от ОД «Мир Луганщине».

От лица всех родителей учащихся школы №24 хотим выразить свою благодарность администрации школы в лице директора Е.В. Шапаровой, зам.директора по воспитательной работе С.В. Артемову, педагогу-организатору Е.Е. Коцабе, а также педагогическому коллективу и всем, кто принял участие в подготовке такого красивого новогоднего праздника! В наступающем году мы желаем им дальнейших успехов в реализации новых творческих замыслов.

А чтобы все эти планы и пожелания могли сбыться, пусть в Новом, 2016 году, на нашей донбасской земле будет мир и согласие!

Родители учащихся
2-А и 2-Б классов ОШ №24



НОВОГОДНИЙ РОЗЫГРЫШ ОТ МАГАЗИНА «СВ-КОМ»

Трескучий морозец, ставший на этот раз спутником предновогодья, не остудил азарта участников праздничного розыгрыша призов от магазина «СВ-КОМ», а наоборот, раззадорил. Несколько сотен краснодонцев собрались 29 декабря у остановки «Микроцентр», возле данной торговой точки (улица П.Котова, 20), чтобы попытаться счастья в лотерее на удачу. Интерес участников и зрителей мероприятия подогревал новогодний антураж веселой затеи. Из динамиков лилась веселая музыка, яркими костюмами народ завлекали главные зимние персонажи - Дед Мороз и Снегурочка, а в призовом фонде уже дожидались счастливицков заветные подарки. «СВ-КОМ» разыгрывал среди своих клиентов традиционный новогодний напиток - шампанское, наушники, цифровой мини-проигрыватель, телефоны и айфон. Не забыли представить торговую марку и о сладких презентах для юных помощников Деда Мороза,

которые тащили из волшебного мешка выигрышные номерные талоны. За два месяца клиентам краснодонского отделения «СВ-КОМ» их было роздано более тысячи. Приглашение на участие в лотерее получал каждый, кто обналичивал в магазине банковские карты.

Надо сказать, что возможность выиграть ценный приз - не единственный бонус, которым пользуются краснодонцы, обслуживающиеся в «СВ-КОМ». Обналичивание денежных средств и обмен здесь всегда производятся по выгодному курсу, с минимальными комиссиями. Все финансовые операции проходят оперативно, четко и без сбоев. Клиентов всегда готовы проконсультировать опытные, грамотные, вежливые менеджеры. При обналичивании на сумму свыше тысячи гривен «СВ-КОМ» дарит владельцу карты пополнение телефона. Весь спектр безналичных и наличных расчетов появился среди услуг торговой марки около полутора лет назад - как

только, в связи с социально-экономической ситуацией, на этот вид операций появился спрос.

В целом же, магазин работает в регионе более десяти лет и за это время рекомендовал себя поставщиком качественных товаров и надежным партнером. Торговые точки «СВ-КОМ» есть не только в Краснодаре, но и в Свердловске, Ровеньках. В магазинах представлено широчайший ассортимент мобильных телефонов, планшетов, компьютеров и аксессуаров к технике, рассчитанный на покупателя с разным уровнем достатка и самыми взыскательными запросами. Цены приятно удивляют доступностью и демократичностью. Совершенно бесплатно современные гаджеты от «СВ-КОМ» достались участникам предновогоднего розыгрыша.

Для Юрия Зленко счастливым оказался номер «699». Он стал владельцем цифрового мини-проигрывателя. Сергей Новик, обладатель талона под номером «702», и Снежана Гирлина с лотерейным номером «1056» вы-

играли телефоны. Главный приз - современный айфон - получил Василий Зайцев, участвовавший в розыгрыше под номером «190». Победителя переполняли эмоции. Он не считал себя особенно удачливым человеком, ничего и никогда раньше не выигрывал. «Но в этот раз везение и шанс, подаренный магазином «СВ-КОМ», сошлись под счастливой звездой, и вот в моих руках замечательный новогодний подарок, - поделился радостью Василий. - Я являюсь постоянным клиентом «СВ-КОМ», и за это вознагражден с лихвой. Огромное спасибо организаторам розыгрыша. От души поздравляю их и всех краснодонцев с зимними праздниками. Верьте в чудеса и исполнение желаний! С «СВ-КОМ» они становятся реальностью!». Такой же оптимистичный настрой сопутствовал всем участникам новогодней лотереи. Каждый из них, независимо от того, как повернулось колесо фортуны, получил огромный заряд позитива.



ЛЮДИ ДОЛГА И ЧЕСТИ



КРАСНАЯ АРМИЯ

Многое об этих ребятах сказано уже тем, что своим гимном, находясь на одном из самых раскаленных участков передовой, они выбрали песню «Красная армия всех сильней». Когда наши бойцы запускали мелодию в эфир и шли с ней в атаку, невозможно передать, какой кипиш поднялся в укропском расположении. Группа Романа «Орла» сеяла в рядах нациков панический ужас и животный страх. Даже противник вынужден был признавать, что выходцев из этого подразделения отличает особый дух - дух настоящих воинов, в каждом поступке которых - огромная внутренняя сила и просто стальная выдержка. Иначе не бывает, когда за плечами чуть ли не вся республика, пройденная с боями, а в каждой схватке ополченцами прожита целая жизнь.

...Увидев окоп, в котором ему предстояло отрабатывать свою первую фронтную задачу, Владимир «Большой» был, мягко говоря, озадачен. Топорная рытвина в глубину едва доставала бойцу по колено. «А чего так мелко-то?», - недоуменно спросил стрелок «соседей» по линии обороны, переброшенных на место событий сутками раньше. Ответ прозвучал как выстрел: «Парнишка, что до тебя здесь стоял, выкопал, сколько успел... Убили». Через несколько минут из укрытия у «Большого» торчали только уши. Он углубил траншею до высоты человеческого роста, причем роста немало, за рекордное время. Старался не зря. В разгар схватки надежный окоп не раз выручил ополченца. В конце июля в окрестностях Вергунки, где и было дело, развернулось ожесточенное противостояние. Боевые действия закрутились вокруг 7-го блокпоста ополчения. В район этой опорной точки Владимир с товарищами получили приказ выдвинуться в качестве второй группы прикрытия. В случае необходимости она должна была страховать отступление передового отряда, которому предстояло вычислить координаты украинских минометчиков и танкистов, стрелявших прямой наводкой по пригороду Луганска. БТР, прикрепленный к отряду наших бойцов, заряд расстрелял быстро. Практически сразу над позициями ополченцев поднялись несколько вражеских беспилотников. Ясно, с какой целью велась съемка. Не успели ребята подумать: «Сейчас начнется», как над их головами засвищали мины, в землю стали густо вонзаться осколки. Обстрел из 120-го миномета не прекращался несколько часов подряд. В это время танк карателей отрабатывал в сторону ближайших бензоколонки и школы. Огонь фашистов стих, лишь когда заговорила наша артиллерия. Разведгруппа точно определила положение дотов карателей, а реактивщики батальона «Заря» так же точно их уничтожили. Два минометных расчета и танковый экипаж ВСУ сполна заплатили за свои преступления против мирных жителей. Наши, к счастью, отошли с места боевого применения без потерь. Но без «трехсотых» в ночном дозоре под минометными атаками не обошлось. Александр «Кельт», хотя и укрылся в окопе бронезиловом, руку уберечь не смог. Практически все бойцы получили контузии.

Восстановившись в оперативном режиме, не оставляя службы. На луганском направлении в тот момент возникла прямая угроза окружения врагом столицы ЛНР. На счету был каждый воин. Подразделение «КГБ», в котором служили «Большой» и его товарищи, помимо командировок на фронт, выполняло ряд спецзадач командования. Постоянно действовал приказ на поимку мобильных диверсионных групп, которые терроризировали Луганск минометными атаками. Борьбу с ДРГ вели Алексей «Шумер», Александр «Кельт» и другие герои ополчения. Часто задерживались пособники укров из местного населения. Попался как-то нашим военным и солдат ВСУ. История с ним вышла из серии «То ли заплакать, то ли засмеяться». Взяли вояку, когда тот наивно расспрашивал на луганском рынке: «Дэ тут е жэдэ вокзал?». На допросе ребята услышали привычный рассказ о том, что их пленный был мобилизован насильно, что никого не убивал и сбежал из луганского аэропорта, чтобы не выполнять преступные приказы. В эту стандартную байку верилось с большой натяжкой. И все же укру решили дать шанс, о котором он просил. Ополченцев подкупила непосредственная, простако-ватая физиономия молодого солдата.

Очень хотелось думать, что этот растерянный взгляд не врет, что среди воюющих на «той стороне» еще остались люди. В общем, дезертиру из ВСУ разрешили послужить на пользу Новороссии. Оказавшись толковым механиком-водителем, он за несколько дней подремонтировал все трофейные боевые машины, которые стояли на вооружении «КГБ». Постепенно кредит доверия к пленному рос, ему стали поручать более ответственные задачи. Гролом среди ясного неба стали его пьяные откровения о том, что он «и с теми, и с теми». Выяснилось, что при первой возможности солдат созвонился с военкоматом, из которого призвался в так называемую АТО, рассказал, что перешел в ополчение, и попросил передать привет любимой Маричке, сказать ей, что он жив и здоров. Естественно, на этом служба воюки закончилась, его передали для обмена пленными. Вроде бы, пустяшный для военного времени эпизод, а наши бойцы часто его вспоминают. Они так и не смогли разобраться, кто перед ними: хитрый, подлый и расчетливый враг или насильно вырванный из мирной жизни человек, который совершенно запутался в ситуации и хотел только одного - вернуться домой, к Маричке. И то, и другое очень страшно. Поэтому ополченцы предпочитают оставить истину на совести украинского солдата, а сами помнят о нем только по хорошим делам. Много ценной информации ВСУшник передал защитникам республики по дислокации и вооружению частей укрармии в Луганском аэропорту. Немаловажную роль эти данные сыграли в операции по освобождению Хрящеватого.

Подразделение «КГБ» в оккупированный поселок заходило несколько раз, отрабатывая часть общего плана наряду со сводными силами «Зари», 3-его Станично-Луганского ДШБ ВДВ и других батальонов ополчения. На первом выходе бойцам был дан приказ прорвать оборону только что занявших Хрящеватое карателей. В атаку пошла небольшой колонной - два БМП, один БТР и одна «гаврюша» с «УТЕСом» (так ополченцы называют легковушки с установленными на них пулеметами). В прикрытии получили два танка «Зари». Ополченцы и предположить не могли, чем закончится для них попытка окопаться в черте поселка. «Не успели мы сделать и по три штыка лопаты, - вспоминает Владимир «Большой», - как из аэропорта обрушился шквал минометного огня. Где-то рядом заработала гаубица. Командовавший операцией «Кривбасс» приказал отходить в экстренном порядке, иначе - неминуемо окружение. Но как, если перекрестный огонь не стихает ни на секунду? Многие бы тогда не вернулись с поля боя, если бы не танки прикрытия. Спасая основную штурмовую группу, о себе их экипажи думали в последнюю очередь». За спиной у ребят из «КГБ» завязалась танковая дуэль. Две боевые машины «Зари» бросили вызов целой армии укропской техники. Один наш танк сумел поджечь две БМП и танк противника. Вторая машина луганчан в бой вступить не успела, практически сразу ее подбили фашисты, экипаж погиб. Сожженный танк послужил для уцелевшего заграждением от снарядов. Еще минут сорок оккупанты были связаны боем. Этого времени пехоте хватило, чтобы проскочить из зоны поражения в спасительную зеленку. Из шестерых танкистов с того зда-

ния вернулись трое. Командир экипажа, которому в тот раз удалось спастись, погибнет смертью храбрых в зимнюю военную кампанию на 31-м блокпосту...

Не раз «Большой» сталкивался на войне со случаями, когда кто-то из бойцов буквально ускользал от гибели в сплошной мясорубке, а позже смерть все равно его настигала. Одно из знакомых Владимиру ополченцев укры убили не в бою, а когда тот гостил у родственников в Днепрпетровской области. Местные нацисты узнали, что он воюет в армии Новороссии, мужчину подстерегли в подъезде и зарезали. От этого больно и обидно вдвойне. Ведь незадолго до трагедии боец уцелел во время жуткого фронтного происшествия. В машину, за рулем которой он находился, при массированном обстреле влетела мина. В тот раз водитель остался невредим, думал, теперь будет долго жить... «Двухсотым» из развороченного авто тогда достали «Кривбасса». Командиру оторвало голову. Большинство ребят из «КГБ» знали офицера всего пару дней, но и спустя полтора года несут в своих сердцах добрую память о нем. В боях он был смел и за спины рядовых не прятался. «Большой» с товарищами убедились в этом во время второй своей вылазки в Хрящеватое.

Бойцам предстояло произвести разведку боем в районе блокпоста оккупантов, что располагался практически на центральной трассе, в двух сотнях метров от остановки. Ранним утром, когда оккупированный аэропорт еще «не подавал признаков жизни», отряд ополченцев со-



брался на броню. БТР и БМП-2 доставили к пункту назначения передовую группу и силы прикрытия под командованием «Большого». Замес начался, когда укры засекли бронетранспортер. Укрываясь от пулеметных очередей, пехота оказалась в близлежащей зеленке. Рядом тут же раздался разрыв РПГ-7. Какое-то время на них из пулемета отвечал экипаж нашего БТРа. Но вскоре машине, чтобы самой не попасть в прицел, пришлось ретироваться, отойдя в ложбинку, где уже укрывалась не замеченная врагом БМП-2. Обороты стал набирать стрелковый бой. Наши пулеметчики гасили по блокпосту фашистов, а группа Владимира максимально к ним приблизилась и в поддержку открыла синхронный огонь из двадцати стволов. Автоматчики непрерывно строчили по 5-8 минут, не давая укрум поднять головы. Но и ответка из пулеметов и автоматов летела сплошной стеной. На первом рубеже у ополчения появились «трехсотые». Один из ребят, перевозимая боль, героически дополз до группы прикрытия и передал свой пулемет, из которого больше не мог работать. Противник активизировал маневры, с флангов подтянул резервы. Нашим стало туговато. Наемники, а именно они засели в этом районе, попытались зажать ополченцев с трех сторон в «подкову». Обстрел «Большого» и его товарищей шел уже не только от трассы, но и из окрестных до-

мов, по которым рассредоточился враг. На выручку пришел «Кривбасс». Он вывез на своей машине раненых. Но главное, подобравшись с другой стороны дороги к БТРу и БМП-2, которые по-прежнему стояли в природной нише, командир бросил их экипажи в бой в нужный момент. Сыграл фактор неожиданности. В пылу схватки фашисты забыли о технике бойцов «КГБ». Появление бронетранспортера и боевой машины пехоты стало для них крайне неприятным сюрпризом. БТР и БМП-2 в несколько выстрелов буквально раскрошили бетонные блоки укропского блокпоста и всех, кто за ними прятался. По приказу «Кривбасса» наша пехота начала отход, не прекращая огонь в направлении нацистов. Пока часть бойцов грузилась на БТР, БМП была по резервам оккупантов. Как и полагается, последним поле боя покинул «Большой». Он уже двинулся в сторону готовой к маршу на Луганск техники, когда увидел в траве «Мухомора», лежащего навзничь с фиолетовым лицом. Приступ астмы практически лишил бедолагу возможности двигаться и говорить. Парень с трудом промывал, чтобы Владимир не тратил на него время и спасал сам, только прежде добил его, избавив от мучений плена. Для «Большого» речи об этом быть не могло. Лучше погибнуть вместе с товарищем, чем бросить его врагу на растерзание. Володя прицкнул на «Мухомора», сгреб его в охапку и мелкими перебежками, от силы метров по десять, двинулся к БТРу. Отстреливался вслепую: одной рукой держал и волок бойца, другой - прижимал к туловищу ствол автомата с торчащим назад дулом и вел огонь в сторону оставшихся за спиной карателей. Поддержала группа ополченцев с БТРа. Заодно и БМП отход обеспечили. К своим позициям у въезда в Луганск, в районе так называемой «бабочки», отряд подразделения «КГБ» вышел без потерь. Надо сказать, что на этом рубеже обороны в тот момент было не намного тише, чем в оккупированном поселке. Только и того, что контактные бои не велись. Зато мины прилетали с такой частотой, что участок трассы, вдоль которого рассредоточились бойцы, буквально за несколько часов превратился в свалку горящего металла. Большегрузы и легковушки, пытавшиеся прорваться в столицу, попадали под перекрестный огонь, плавившись под бомбежкой, будто свечи, и буквально стекали на асфальт кипящим железом. Очевидно, знали свое дело вражеские корректировщики, засевшие в близлежащей посадке. Бойцы «КГБ», занявшие позиции в зеленке вдоль дороги, пытались их вычислить и уничтожить. Но те постоянно перемещались, пользовались обманными маневрами, запутывали следы, не давая себя обнаружить. Наши защитники возможности для тактических уловок были лишены. Часть «КГБ» командование выставило на въезде в Луганск с противотанковыми гранатометами, на случай прорыва танковой колонны оккупантов из Краснодарского района в сторону столицы. В расчетах СПГ здесь дежурили те же ребята, которые накануне дважды были командированы в Хрящеватое в разведку боем. К тому моменту для них шли уже третьи сутки без сна, под постоянными обстрелами, в непрерывной череде боевых приказов на передовой. «Большой», командовавший гранатометчиками, видел, что люди держатся на пределе, из последних сил. «Кривбасс» тоже видел это и понимал, что, оставляя ополченцев на прежней позиции, может и личный состав погубить, и всю операцию на Хрящеватенском направлении поставить под угрозу. Необходимо было немедленно перемещать линию фронта с расчетами СПГ ближе к Луганску, в район бывшего поста ГАИ. Ситуация усугублялась с каждой секундой. «Большой» рассказывает о потерях, ко-

ВСЕХ СИЛЬНЕЙ



торые понесла на том рубеже армия Новороссии. На «бабочке» серьезное ранение в позвоночник получил командир «КГБ». В других подразделениях, стоявших в этом районе, было много «двухсотых». В одном из отрядов, выходящем на вражеские танки, в живых осталось всего двое бойцов. Перед этим Владимиру довелось общаться с их старшим. Тот с холодной уверенностью сказал: «Мы не победим». Это были его последние слова. Во время одной из атак укрофашистов на позиции ополчения по ребятам отработали «Градами». Корректировщики ВСУ к тому времени уже

прощупали квадрат, в котором находилось большое скопление людей и вооружения, и навели на него реактивную артиллерию. «Большого» и стоявших с ним в одном расчете бойцов Вадима и Славу спасли деревья. Их мощные стволы погасили силу огня. Гранатометчики поднялись после обстрела без единой царапины. В нескольких метрах от них разыгралась кровавая драма. Основная поражающая сила

в тот раз пришла в расположение «Зари». Досталось и другим подразделениям. Владимир с товарищами бросился оказывать раненым первую помощь. Увиденное не было кадром из фильма ужасов, но точь-в-точь его повторяло. «У меня голова сильно болит», - едва шевеля губами, жаловался один из бойцов. То, что он разговаривал и держался на ногах, казалось просто невероятным. Осколком парня буквально распустило вдоль от плеча до пятки, из головы у него торчала дюралевая пластина размером с айфон. К сожалению, его дальнейшая судьба «Большому» не известна. Увозили «трехсотого» живым. С бортов «УРАЛа», в который погрузили раненых и убитых, на дорогу стекала кровь. Для эвакуации личного состава «КГБ», которому предстояло окопаться на Острой Могиле, подошла бортовая «Газель». Ее водитель и сообщил ребятам, что «Кривбасса» больше нет. Закинув в машину гранатометы, «Большой» с товарищами отправились выполнять последний приказ погибшего командира - устроить «секреты» возле танка на постаменте и не пустить фашистов в город любой ценой.

Оборона «КГБ» на новом месте затянулась на три недели. Въезд в столицу ребята держали до тех пор, пока сводные отряды луганского ополчения не выбили врага из Хрящеватого, а краснодонцы - из Новосветловки. Уже четвертые сутки без отдыха шли для бойцов, когда они начали укрепляться на Острой Могиле. Благо, нашлся геройский экскаваторщик, который помог ополченцам выкопать окопы. Вручную это было практически невозможно - люди падали с ног от усталости и напряжения. Не было сил даже уклоняться от периодически прилетающих мин. На их свист уже просто не обращали внимания. Единственное, на что тогда ребята были способны реагировать по-прежнему остро, так это на чужую боль. Вода в блокадем Луганске летом 2014 года была на вес золота. Местные жители добывали ее, рискуя жизнью. Рядом с позициями «КГБ» работала колонка. Укры об этом, видимо, знали. И чтобы уничтожить как можно больше мирного населения, постоянно обстреливали именно этот район. Двоих молодых девчат, проходивших с пустой тарой мимо «секрета» Владимира, он предупредил об опасности. Не послушались. Да и не было у них выбора. Этот источник был единственным на огромной территории. Как только стали набирать воду, обеих накрыло миной. За что и по какому праву укропские каратели расстреляли их и сотни других ни в чем не повинных людей, просто хотевших честно жить и трудиться в родном крае, гордиться своими героями, называть русских братьями? За полтора года войны ответ на этот вопрос так и не появился. И не появится. Потому, что нет оправданий

циничным убийцам, опьяненным запахом крови, пролитой ради того, чтобы сменить славянское братство на американское рабство. Просто в голове не укладывается. Этот народ сошел с ума, и в своем безумии готов на любую подлость, на любое, самое извращенное, преступление. Одним словом - фашисты. «Большой» в качестве примера нечеловеческой жестокости укронацистов рассказывает об обстрелах Луганска фосфорными бомбами. Во время очередного дежурства на Острой Могиле Владимир при разрыве вражеского снаряда заметил фиолетовое



свечение и услышал характерный запах. От тяжелого поражения ополченцев спасла недостроенная церковь, что находится вблизи. Бойцы устремились в нее с такой скоростью, что «Большой» на ходу снес часть забора, проткнул треснувшими прожилками обе ступни и влетел в подвал храма вместе с досками на ногах. Какие это мелочи по сравнению с тем, что ждало его в окопе, Володя понял, когда увидел фосфорное зарево на том месте, где еще несколько секунд назад стоял вместе с товарищами. Боец уже давно сбился со счета, сколько раз на войне ходил по краешку. Одна только операция под аэропортом на протяжении двух недель ежесекундно испытывала героев из «КГБ» на прочность.

Как и на других линиях фронта, здесь они действовали совместно с 3-им Станционно-Луганским ДШБ ВДВ, «Зарей» и другими подразделениями, выполняющая роль прикрытия в районе штурмового плацдарма на мосту. Параллельно со стороны Юбилейного действовали минометчики из числа сослуживцев «Большого». Их самоотверженная смелость разрушила планы противника на продвижение из Металлиста и на полное окружение Луганска. Тыловую сторону надежно страховали «Мордвин», «Лева», «Орел». Последний вскорости после тех событий сколотил в составе «КГБ» одну из самых боеспособных групп. «Большого» назначил своим заместителем. За таким выбором стояла железная логика и грамотный расчет. За плечами Владимира был большой боевой опыт. На защиту республики он поднимался вместе с ополчением Краснодонщины, откуда родом. Когда фронтовой путь привел его на луганское направление, длительное время занимался сопровождением колонн с трофейным вооружением. А технику и боекомплект на войне, как известно, доверяют только людям безграничной смелости и стальной воли. Эти качества сослужили Владимиру хорошую службу в Хрящеватом и под аэропортом, помогли справиться со всеми испытаниями на счастьеном участке фронта, куда в сентябре 2014 года «Орел» привел своих «орлов».

Вплоть до зимней кампании группа простояла в районе дачного массива, справа от Веселой Горы. За год с лишним военные расклады на этом отрезке поддонцовья практически не изменились. И тогда, и сейчас по ту сторону реки - мощнейший опорный пункт фашистов в Счастье. Ребята «Орла» четыре месяца работали по оккупантам так, что в зоне их ответственности у карателей и мысли не возникало перебраться на нашу сторону Донца - на своей бы уцелеть. Подконтрольный войскам хунты берег «штурмило» часто. «Орел», вынесший свою командную тактику из жерновов Второй чеченской кампании, до мелочей просчитал

действия подчиненных. Позиции наших бойцов, растянувшиеся почти на километр, были надежны при любых провокациях укров. Владимир «Большой» с воодушевлением рассказывает о технике, которая была придана их подразделению: «В освобожденном аэропорту мы отжали у оккупантов два 120-х миномета, две зенитки, вывезли оттуда четыре «Фольксвагена», загруженных БК к «УТЕ-Сам». Это дало возможность по всем правилам оборудовать пристрелочную позицию напротив Счастьинского моста. Наши минометчики, расчеты «УТЕСа», ПТУРщиков и ПТР работали на славу». У Владимира, который мастерски отстреливал из противотанкового ружья пехоту и малую бронированную технику фашистов, появилось новое прозвище - «черный ди-джей». Общаясь по радию, ребята «Орла» с помощью МП-3 плеера использовали не привычные армейские термины, а музыкальную шифровку. Одна композиция означала, что в ход идут два миномета, другая - подключала еще несколько орудий и т.д. Даже если укры перехватывали эфир ополчения, то слышали вместо переговоров преимущественно тяжелый рок и понимали только одно: сейчас «орлята» им всыпят. За трансляцию записей в эфире отвечал как раз таки «Большой». Всякий раз, когда «Орел» бывал в добром расположении духа, «ди-джей» запускал на нужной частоте гимн группы. Хотя в том, что «Красная армия всех сильнее», никто из карателей к тому моменту уже не сомневался. Даже иностранные наемники.

Одно время бомбить укрепления ополченцев повадилась НАТОвский танковый экипаж. По тактике было видно, что, в отличие от расхлябанных, безалаберных укров, этот контингент воевать умеет. С дистанции в два километра он умудрялся за 15 минут перепахать осколочно-фугасными снарядами все расположение наших бойцов. В одном из боев рядом с окопом «Большого» прозвучало восемь разрывов. Когда он откопался из-под груды земли, понял, что довольно сильно контужен: у зама командира временно парализовало ногу, руку, часть лица. Остальные ребята, находившиеся на рубеже, также получили различные травмы. «Орел», умеющий ценить своих людей, не мог позволить наемникам и дальше оттачивать на них охотничье мастерство. Группа ополченцев под его командованием временно ушла в партизаны. За ненавистным танком установили непрерывное наблюдение. Удача ребят не подвела. Из засады они вычислили капониры нужной боевой машины. В очередной раз НАТОвцы до него не доехали. Корректировщик от Бога «Шип» был ювелирно точен. По его наводке работал сам Роман «Орел».

Первый же «привет» из 120-го прилетел прямо в башню. А не надо было затевать войну с народом Донбасса на его же земле! Это не раз доказывал врагу еще один виртуозный минометчик «КГБ» - «Гном». Как и «Орел», он мог угодить в любую мишень, мастерски отработать даже самый труднодоступный квадрат. Высшим пилотажем была артподготовка по укркам из шести минометов одновременно. Во время одной из операций, когда по врагу работали все расчеты, ВСУшников так парализовало от страха под натиском ополчения, что они вместо того, чтобы обороняться, выпрыгнули из танка и остановились, как вкопанные. Только что руки вверх не подняли. После ликвидации НАТОвских профи на счастьеном направлении остались одни «трактористы». Именно так называли бойцы «Орла» необученное укропское стадо, которое реши-

ло, что имеет право наводить порядки в нашем крае, не научившись при этом отличать газ от тормоза. Наука оборудования блокпостов и та заняла у оккупантов не один месяц. «Большой» пользоваться этим не стеснялся. Укры никак не могли смекнуть, что, укрываясь за бетонными блоками, они обрекают себя на смерть. Когда Володя стрелял по ним из ПТРа, цементные осколки прошивали насквозь все на своем пути. И это еще ружье у нашего земляка было без оптики, ой-ой-ой - если б с прицелом. Одно из дежурств «Большого» и его товарищей было для оккупантов совсем печальным. «Я две ЗУшки тогда прибил, - вспоминает Владимир. - ПТУРчики наши минимум три танка сожгли, а минометчики гасили с точностью снайперов, будто из СВД стреляли». Единственное, что играло на стороне врага, так это мощное иностранное вооружение, поставляемое западными хозяевами войск хунты. Во время очередной атаки на позиции «орлят» укры использовали польские кассетные боеприпасы огромной поражающей силы. Немало ребят тогда пострадало. Очень сильную контузию получил полевой медик группы. Всего в двух метрах от него произошел разрыв. Хорошо, что за дерево успел спрятаться. Несмотря на собственное тяжелейшее состояние, врач нашел в себе силы оказать помощь всем «трехсотым» товарищам. Среди раненых был и «Орел». Из-за ранения правой руки воину на время пришлось оставить командование отрядом. Но послабления на счастьеинской линии фронта, на которое они так рассчитывали, каратели не получили. Романа выручил боевой заместитель, временно возглавивший группу. Просто блестящую операцию «Большой» провел по нейтрализации одного из вражеских офицеров и разгрому его отряда.

Командир фашистов с позывным «Доктор» был у ополченцев, словно бельмо на глазу. Пытались как-то снять его из ПТРСа и пулеметов - повезло нацисту уйти от огня. Тогда за дело взялся «черный ди-джей». На волне ради «Доктора» запустили украинскую народную песню «Ори-ся». Пока тот слушал и млел, наш боевой расчет целился. Снаряд угодил в его авто. Контуженый укропский «ватажок» командовать взводом больше не мог. Этого то и добивался «Большой». На следующее же утро наши ребята разобрались с подчиненными «Доктора». Тактической хитростью их вытащили из укрытий, заманив поближе к позициям ополчения, после



чего показали оккупантам, что значит «дать бой». Как всегда в ударе был «Шип». По его корректировке с расстояния в 2,5 километра наши пулеметчики разнесли САУ нацистов, из которой долгое время кошмарили Веселогоровку. Описанный боевой эпизод вскоре станет для «орлят» знаковым. Во время Дебальцевских событий в соседней с этим селом Санжаровке война поставит «Большому» и его сослуживцам новые фронтовые задачи. Защищать республику ребятам выпадет честь в составе 3-его мотострелкового батальона 4-й бригады Народной милиции ЛНР, в которой они служат и сегодня. О событиях зимней военной кампании друг Владимира намерен написать целую серию мемуаров. После победы над фашистами она, без сомнения, станет бестселлером.

Не станьте жертвой сатаны под «покровительством» Луны

ЧЕМ ОПАСНЫ ЛУННЫЕ САТАНИНСКИЕ ДНИ? ЛУННЫЕ ЛОВУШКИ – ЭТО НЕ ИГРУШКИ!

КАК ИХ ОБОЙТИ, ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ НЕПРИЯТНОСТЕЙ И НЕ ВЫПУСТИТЬ ИЗ РУК УДАЧУ?

У Луны много секретов. Эту мертвую скиталицу называют царицей эмоций, хранительницей усопших душ, дорогой в царство мертвых. Отмечено, что биоэнергия Луны в первую очередь влияет на наше настроение. Ее также называют владычицей вод, так как она влияет на приливы и отливы на нашей планете, непосредственно управляя их ходом. Она регулирует все биохимические процессы, протекающие в нашем организме. Положение Луны на небосводе сказывается на нашем самочувствии чуть ли не сильнее, чем положение Солнца. Поэтому люди всегда планировали свои дела в соответствии с лунным календарем.



Один из секретов Луны – особые дни лунного календаря. В астрологии их называли сатанинскими лунными днями. Иногда можно встретить названия «дни хаоса» или «опасные лунные дни». Эти названия отражают внутреннюю природу и воздействие этих дней на человека.

Сатанинские лунные дни заставляют нас терять самообладание и контроль над собой, поэтому все, что мы предпринимаем в это время, заранее обречено на неудачу. Покупает ли человек вещь, пришивает ли пуговицу – все приводит к лишним проблемам. При покупке вещи он обязательно выберет предмет с дефектом. Любая работа с острыми предметами обычно заканчивается травмой.

Луна светит не своим, а отраженным солнечным светом. Четыре раза в месяц схлестываются силы Солнца и Луны, жаркого света и серебряного холода, вызывая биоэнергетические бури вокруг нашей планеты. Это случается в сатанинские дни. Всплеск энергии, порождаемый «разборками» между двумя светилами, приводит в дисгармонию разум и сердце, интеллект и душу, рассудок и подсознание.

Сатанинских дней – четыре в каждом месяце. Это 9, 15, 23 и 29-й дни по лунному календарю. До их начала Луна накапливает в себе гораздо больше энергии, чем может удержать. В результате малейший удар по ней солнечной энергии приводит к выбросу в космическое пространство огромного количества лунной силы. Сила притяжения нашей планеты достаточно велика, чтобы притянуть к себе всю выброшенную Лунной энергией. Она с огромной скоростью вливается в ауру Земли и наполняет своей холодной силой все живые существа, что приводит к дисбалансу биоэнергии всего живого. И минералы, и растения, и животные, и птицы, и люди одинаково плохо переносят это время. Согласно официальной медицинской и криминальной статистике, именно на эти дни приходится наибольшее количество аварий, операций со смертельным исходом, отравлений, драк, убийств и самоубийства.

2016 год	9 лунный день	15 лунный день	23 лунный день	29 лунный день
Январь	18.01 (12.23)	24.01 (17.56)	02.01 (00.25)	08.01 (06.52)
	19.01 (12.58)	25.01 (18.45)	03.01 (01.31)	09.01 (07.46)
Февраль	16.02 (11.39)	22.02 (17.39)	01.02 (01.26)	07.02 (07.06)
	17.02 (12.25)	23.02 (18.47)	02.02 (02.31)	08.02 (07.43)
Март	17.03 (12.13)	23.03 (18.50)	01.03 (01.20)	07.03 (06.10)
	18.03 (13.16)	24.03 (19.56)	02.03 (02.21)	08.03 (06.40)
			31.03 (02.03)	
Апрель	15.04 (12.13)	21.04 (18.53)	29.04 (01.30)	06.04 (05.31)
	16.04 (13.20)	22.04 (19.58)	30.04 (02.06)	07.04 (05.58)
Май	15.05 (13.24)	21.05 (19.58)	29.05 (01.10)	05.05 (04.23)
	16.05 (14.31)	22.05 (20.59)	30.05 (01.36)	06.05 (04.51)
Июнь	13.06 (13.25)	19.06 (19.50)	27.06 (00.07)	4.06 (03.55)
	14.06 (14.31)	20.06 (20.44)	28.06 (00.30)	05.06 (04.38)
Июль	13.07 (14.28)	19.07 (20.11)	27.07 (23.55)	03.07 (03.16)
	14.07 (15.33)	20.07 (20.49)	28.07 (24.00)	04.07 (04.12)
Август	11.08 (14.32)	17.08 (19.20)	25.08 (23.11)	02.08 (04.07)
	12.08 (15.24)	18.08 (19.50)	26.08 (23.57)	03.08 (05.17)
				31.08 (04.13)
Сентябрь	09.09 (14.10)	15.09 (18.16)	23.09 (22.48)	29.09 (04.22)
	10.09 (15.05)	16.09 (18.42)	24.09 (23.48)	30.09 (05.31)
Октябрь	09.10 (14.23)	15.10 (17.32)	23.10 (23.53)	29.10 (05.37)
	10.10 (15.12)	16.10 (17.59)	24.10 (24.00)	30.10 (06.43)
Ноябрь	08.11 (14.16)	14.11 (16.56)	22.11 (00.02)	28.11 (06.45)
	09.11 (14.42)	15.11 (17.53)	23.11 (01.12)	29.11 (07.48)
Декабрь	08.12 (13.34)	14.12 (17.00)	22.12 (01.15)	28.12 (07.37)
	09.12 (13.57)	15.12 (18.03)	23.12 (02.22)	29.12 (08.30)

В ЭТИ ДНИ ЖЕЛАТЕЛЬНО ПРИДЕРЖИВАТЬСЯ СЛЕДУЮЩИХ ПРАВИЛ ПОВЕДЕНИЯ:

* Не стоит принимать важных решений: разум в такие дни отдыхает, а эмоции – плохой советчик. Скорее всего, вы ошибаетесь. Если вас торопят с ответом, скажите, что дадите его завтра.

* Не выясняйте отношений с близкими людьми. Это не даст положительного результата, но обязательно приведет к всплеску эмоций и потере сил. Даже если вы договоритесь о чем-то дельном, ситуация потом изменится и ваш договор потеряет силу.

* Человек, заболевший в сатанинские лунные дни, плохо выздоравливает. Особенно долго и тяжело протекают заболевания, начавшиеся в 9-й и 29-й лунные дни. Поэтому при малейших симптомах недомогания надо сразу принять профилактические меры. Людям, страдающим хроническими заболеваниями, необходимо это сделать независимо от своего самочувствия.

* Отправляясь в дорогу, выбирайте менее оживленные магистрали. Сатанинские лунные дни чреваты авариями. В это время каждый из нас ощущает себя суперменом или суперледи и стремится решить проблемы кардинально. Резкое поведение на дороге и рассеянность внимания могут привести к аварии.

* В эти дни на дорогу часто уходит больше времени, чем обычно. Планируя поездку, имейте хотя бы небольшой запас времени на непредвиденные обстоятельства.

* Не рекомендуется брать с собой большие наличные суммы: в это время легко потерять деньги или дорогие вещи. Много соблазнов потратить деньги на что-то ненужное, что в результате опять же приводит к потере наличности.

* Не употребляйте не внушающую доверия пищу или жидкость. Вероятность пищевых отравлений в эти дни повышается приблизительно в два раза.

* Не делайте крупных покупок. Все, что куплено в такой день, обычно оказывается негодным.

* Не назначайте на этот день важных деловых встреч и не подписывайте контрактов.

* Не употребляйте спиртных напитков в малознакомой компании. Результат такой встречи непредсказуем.

* Не стремитесь разрешить сложную ситу-

ацию как можно быстрее. В этот день иногда бывает полезным сто раз подумать, прежде чем сделать.

* В эти дни полезно поголодать, погулять на природе. Противопоказано долго находиться в местах большого скопления народа.

* Старайтесь не нервничать, что бы ни случилось. Сохранять душевный покой в эти дни помогает внутренняя установка: «Все, что происходит, происходит только сегодня, завтра ситуация изменится и все пойдет по-другому».

* В сатанинские лунные дни не рекомендуется обрезать ногти или стричь волосы, чтобы не «резать» свою удачу. Это можно сделать в том случае, если вы хотите «обрезать» полосу своих неудач. В момент, когда будете стричь волосы или ногти, про себя произнесите: «свою беду-неудачу обрезаю, от себя прочь отправляю».

* Нельзя в эти дни делать операции, лечить зубы. Организм после такого вмешательства долго болеет.

* Нельзя пересаживать цветы и засеивать землю – растения будут плохо расти.

* В эти дни не начинайте ремонт, не подписывайте важные договора, не кроите одежду.

* Не рекомендуется консервировать продукты, полученные консервы плохо сохраняются.

Единственное, что хорошо получается в эти дни лунного календаря, – очищение.

Не важно, что вы собрались почистить. Вынесите ли вы лишний мусор из дома, займетесь ли очищением организма от шлаков и токсинов или очистите свою душу от накопившихся кармических долгов и психологических проблем, – все пройдет на удивление легко и быстро.

Следует принять во внимание, что продолжительность лунных суток не соответствует солнечным.

ЛУННЫЙ КОМПАС УДАЧИ

Как им воспользоваться, чтобы в нынешнем году все начинания стали успешными?

Каждый из нас может сделать для себя кое-какие важные прогнозы на целый год (!), даже не прибегая к помощи профессиональных астрологов. Для этого достаточно, например, знать законы воздействия Луны на человека.

– Если ваш день рождения пришелся на фазу растущей Луны, считайте, вам повезло. По всем законам астрологии любой вашей деятельности в течение этого года будет сопутствовать удача – и деловой и личной. Этот аспект лунных влияний всегда учитывали древние цари и

владыки, прежде чем решиться на грандиозные начинания. Ведь в год растущей луны выгодно начинать дела, менять профессию, завести новых друзей и т.д. Пусть при этом вас не пугает то, что в течение года Луна много раз будет менять свои фазы – расти, убывать, исчезать с небосвода. Лично для вас весь год будет годом растущей Луны.

Конечно, ваш собственный день рождения – торжество сугубо личное, но могущество Луны столь велико, что она распространяет его и на праздники всенародные, например, на Новый год.

Иная картина возникает при убывающей Луне. Если ваш день рождения в этот год пришелся на фазу убывающей Луны, будьте консервативны, держитесь за старое – за старых знакомых, старые манеры поведения, за прежнее место работы. Не старайтесь принимать кардинальные, новаторские решения, ведь упрямая Луна все равно заставит вас повернуть на старую дорожку, в прежнее русло.

Не нужно, однако, думать, что год растущей Луны – хороший, убывающей – плохой. Здесь все перемешано или, лучше сказать, сбалансировано. В год убывающей Луны трудно избавиться от вредных привычек, скорее наоборот, – они только усугубляются. Трудно сменить место работы, вид деятельности. Зато можно упрочить свое положение на прежнем месте, повысить свой авторитет, укрепить дружеские связи и, наконец, заслужить признание своих способностей, которые, возможно, так долго не замечали.

Ну а что делать тем, чей день пришелся на критические точки? А их у Луны всего четыре – новолуние, полнолуние, переход с первой на вторую четверть и с третьей на четвертую. Этой категории людей астрологи прежде всего советуют в такие годы обращать внимание на нервную систему – она-то и может подвести вас в первую очередь.

А вот бизнес и в астрологии стоит особняком. Настоятельный совет: не заключать сделки и не подписывать контракты во время полнолуния, а также за два дня до и после него. В это время многие люди неуравновешенны, склонны к необдуманным поступкам, конфликтам. Этот факт, кстати, известен страховым агентам (вряд ли знакомым с законами астрологии) – они используют его, чтобы убедить клиента заключить договор, который он не стал бы подписывать в другое время.

(Из газеты «Нострадамус»)



Анекдоты, кроссворды, головоломки
V-программа
Гороскоп
Любопытные факты



ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ЯНВАРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с "Универ"
07.15 Мультфильмы
08.30 Х/ф "Новый год отменяется"

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Лучшие враги" 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
07.00 "НТВ утром"

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 03.00
Новости
09.20 "Контрольная закупка"

СРЕДА, 13 ЯНВАРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с "Универ"
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30
Вести

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Лучшие враги" 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
07.00 "НТВ утром"

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости
09.20 "Контрольная закупка"

15.10, 01.40 "Мужское / Женское" 16+
17.00, 00.45 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с "Оружие XX века" 12+
06.20 Х/ф "Незнакомый наследник" 0+
08.00, 09.15, 10.05 Т/с "Петля" 6+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 "Утро России".
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00
Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35
Местное время. Вести-Москва.

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00
Вести.
09.55 "О самом главном".

17.00, 01.55 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/ф "Боевые награды Советского Союза. 1941-1991" 12+
06.55, 09.15, 10.05, 12.25, 13.15, 14.05 Т/с "Белые волки" 16+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 "Утро России".
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00
Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35
Местное время. Вести-Москва.

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00
Вести.
09.55 "О самом главном".

18.15 "Прямой эфир". 16+
21.00 Т/с "Деревенский роман". 12+
00.45 "Преображенцы". "Прототипы. Профессор Преображенский. Чудовищная история". 12+

СТС

06.00 М/ф "Веселая карусель" 0+
06.25 М/ф "Джимми Нейтрон - вундеркинд" 0+
08.00 М/с "Смешарики" 0+

ТНТ

07.00 М/с "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды" 12+
07.30, 07.55, 08.25 М/с "Губка Боб Квадратные штаны" 12+

00.45 "Свидетели". "Анатолий Черняев. Выйти из тени". 12+

СТС

06.00 М/ф "Веселая карусель" 0+
07.00 М/с "Смешарики" 0+
08.05 Т/с "Зачарованные" 16+

ТНТ

07.00 М/с "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды" 12+
07.30, 07.55, 08.25 М/с "Губка Боб Квадратные штаны" 12+

ВТОРНИК, 12 ЯНВАРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с "Универ"
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30
Вести

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Лучшие враги" 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
07.00 "НТВ утром"

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 "Доброе утро"

ЧЕТВЕРГ, 14 ЯНВАРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с "Универ"
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30
Вести

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Лучшие враги" 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
07.00 "НТВ утром"

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35, 03.00
Новости

09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 03.00
Новости
09.20 "Контрольная закупка"

ЗВЕЗДА

06.00 Д/ф "Боевые награды Советского Союза. 1917-1941" 12+
06.55, 09.15, 10.05, 12.25, 13.15, 14.05 Т/с "Белые волки" 16+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 "Утро России".
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00
Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35
Местное время. Вести-Москва.

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00
Вести.

ЗВЕЗДА

14.25 "Таблетка" 16+
15.10, 01.45 "Мужское / Женское" 16+

СТС

06.00 Д/с "Оружие XX века" 12+
06.20 Х/ф "Мировой парень" 6+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 "Утро России".
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00
Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35
Местное время. Вести-Москва.

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00
Вести.

11.55 Т/с "Тайны следствия". 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с "Земский доктор". 12+

СТС

06.00 М/ф "Веселая карусель" 0+
07.00 М/с "Смешарики" 0+
08.05 Т/с "Зачарованные" 16+

ТНТ

07.00 М/с "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды" 12+
07.30, 07.55, 08.25 М/с "Губка Боб Квадратные штаны" 12+

14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с "Земский доктор". 12+

18.15 "Прямой эфир". 12+
21.00 Т/с "Деревенский роман". 12+

СТС

06.00 Мультфильмы 0+
07.00 М/с "Смешарики" 0+
08.05 Т/с "Зачарованные" 16+

ТНТ

07.00 М/с "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды" 12+
07.30, 07.55, 08.25 М/с "Губка Боб Квадратные штаны" 12+

ГОРОСКОП
с 11 по 17 января



ОВЕН

Для того, чтобы привлечь окружающих к реализации собственных задумок, воспользуйтесь своим даром убеждения. Постарайтесь запастись терпением, иначе в среду будут неизбежны ссоры с близкими людьми. Желательно оградить себя от ненужных контактов. Воспользуйтесь случаем в конце недели, чтобы проявить себя с лучшей стороны перед любимым человеком. Однако помните, что ваша чрезмерная уступчивость может привести к тому, что с вашим мнением перестанут считаться. Так что постарайтесь не переусердствовать.

ТЕЛЕЦ

На этой неделе вы можете достичь больших успехов при реализации тех задач, которые диктуются ситуационной необходимостью. Только избегайте поспешности, делайте все, если не по намеченному заранее плану, хотя бы последовательно. Помните, что изменения, которых вы так долго ждали в личной жизни, не наступят без ваших решительных действий. Очень полезно советоваться с друзьями и почаще выходить на свет. Новые знакомства могут сыграть важную роль в вашей жизни. Но избегайте скоропалительных выводов.



БЛИЗНЕЦЫ

Полагайтесь только на свои силы, придется с головой окунуться в повседневные дела. В четверг есть перспектива удачного и выгодного знакомства. Попробуйте использовать создавшуюся ситуацию себе во благо. Много внимания на этой неделе придется уделить детям, особенно, если они - подростки. Не исключено, что к вам неожиданно нагрянут родственники, а вашим родителям внезапно потребуются ваша помощь, скажем, в ремонте дома.



РАК

Ваши усилия на этой неделе желательны направить на сохранение равновесия с окружающим миром. Результативность, прежде всего, будет зависеть от самообладания и самодисциплины. Что-то неуловимое изменится в среду, и жить станет гораздо приятнее и спокойнее. А недоразумения, которые возникнут в четверг, быстро улягутся и не повлияют на благополучный исход всего дела. В пятницу устройте веселую вечеринку для друзей.



ЛЕВ

Вам повезло, вы окружены людьми, которые готовы многое сделать для вас и вместе с вами. Понедельник и среда удачны для поездок и путешествий, ремонт и переделок, но при этом вам понадобятся такие качества, как терпение, сдержанность и расчётливость. Во вторник верная особенно заинтересует вас. Вторая половина недели будет спокойнее и гармоничнее.



ДЕВА

Дайте свободу своему творческому «я», не мешайте прекрасным порывам. Неделя праздничная, им найдется применение. Вас ожидает духовный рост и самосовершенствование, правда, для этого потребуются некоторые усилия с вашей стороны. Со среды по воскресенье в делах будут наблюдаться некоторые затихшие, это время для отдыха и расслабления. Реализуйте все свои идеи, связанные с праздником, и вы почувствуете, как энергия бьет ключом.



ВЕСЫ

На этой неделе хорошее настроение и душевный подъем позволят вам быстро и легко разрешить сложные вопросы. Сейчас удачное время, чтобы заняться изучением языков, музыки, записаться на латинские или американские танцы. В пятницу не стремитесь объять необъятное, так как желание переделать одновременно большое количество дел может привести к переутомлению и нервным срывам. Суббота - весьма удачный день для начала новых проектов.



СКОРПИОН

На этой неделе вам придется побыть дипломатом по отношению к окружающим вас людям, не стоит врываться в их внутренний мир без приглашения. Во вторник слишком быстрым исполнением ваших желаний должно насторожить, скорее всего, оно не сулит вам ничего особенно хорошего. Не исключено, что вас просто заманивают в ловушку. Вторая половина недели для положительных перемен в личной жизни.



СТРЕЛЕЦ

На этой неделе особенно удачливы будут те, кто проявит упорство в поиске новых сфер для применения своих талантов. Все обязательно получится, вы на верном пути, но не стоит ожидать, что жизнь покажется идеальной уже к концу недели. Скорее наоборот - у вас будет излишне много работы, и могут появиться сожаления о том, что вы взвалили на себя все это. Во второй половине недели вам понадобится помощь окружающих в решении финансовых проблем. В выходные дни постарайтесь создать дома максимально гармоничную атмосферу и уют.



КОЗЕРОГ

В первой половине недели стоит настроиться на активное общение, выступление перед массовой аудиторией принесет вам успех и повысит ваш престиж. В понедельник и вторник на вас навялятся снежным комом мелкие незначительные дела. В конце недели возможен некоторый спад настроения, не поддавайтесь унынию, вы вполне можете добиться успеха в любви, работе, творчестве.



ВОДОЛЕЙ

Возможны определенные трудности, перед которыми не стоит отступать. И тогда победа вам гарантирована. Сейчас лучше опираться на проверенные методы, а нестандартные подходы использовать только как дополнение. Хорошее время для подведения определенных итогов и для отдыха.



РЫБЫ

Понедельник принесет Рыбам романтическое настроение. Однако, замечавшийся, вы рискуете погрузиться слишком глубоко в пучину иллюзий и выдать желаемое за действительное. Во вторник, напротив, вполне реальный мир окажется у ваших ног - стоит лишь как следует этого захотеть и немного ради этого потрудиться. Вторая половина недели неплохо подойдет для перерыва во внешнем облике и, если такое вообще возможно - в манере поведения.



ПЯТНИЦА, 15 ЯНВАРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с "Универ"
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 15.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.35, 03.35 Погода
08.00 Х/ф "Финист-ясный сокол"
10.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 01.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.40, 19.00 Интервью
12.05 Т/с "Опережая выставел"
13.00 Д/с "Дикий мир"
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с "Людмила"
15.40 Т/с "Спас под березами"
17.40 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
18.55 Пристально
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф "Невеста любой ценой"
01.40 Х/ф "Спас под березами"
05.40 Мультфильм

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Лучшие враги" 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
07.00 "НТВ утроем"

СУББОТА, 16 ЯНВАРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 00.45 Т/с "Светофор"
07.15 Мультфильмы
07.30 Православный календарь
08.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
10.30, 03.45 Х/ф "Укрощение строптивого"
12.15, 00.00 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
13.00 Школьные новости
13.20 Мультфильм
14.30 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
16.15, 02.00 Х/ф "Колдовская любовь"
18.00 День здоровья
18.25 Я заявляю о себе
18.30 Д/с "Великие империи мира"
19.30 Х/ф "Покровские ворота"
22.00 Х/ф "Мистер и миссис Смит"
05.35 Д/с "Дикий мир"

НТВ

04.45, 01.15 Т/с "Лучшие враги" 16+
07.25 Смотр
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.15 "Жилищная лотерея Плюс"
08.45 Их нравы
09.25 "Готовим с Алексеем Зиминым"
10.20 Главная дорога 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.50 Квартальный вопрос
13.20 "ГМО. Еда раздора" 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ЯНВАРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 00.45 Т/с "Светофор"
07.15 Мультфильмы
07.30 Слово
08.00 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
09.30 Служу Республике!
10.00 Х/ф "Покровские ворота"
12.15, 00.00 В поисках приключений с Михаилом Кожуховым
13.00 Мультфильм
14.30, 02.00 Х/ф "Хроники Нарнии"
16.55, 04.25 Х/ф "Американская дочь"
19.30, 23.30 Вести недели
20.00 Х/ф "Блеф"
21.45 Д/с "45 секунд"

НТВ

05.10, 01.15 Т/с "Лучшие враги" 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.15 Лотерея "Русское лото плюс"
08.50 Их нравы
09.25 Едим дома
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.55 "Дачный ответ"
13.20 "НашПотребНадзор". Не дай себя обмануть! 16+
14.20 "Поедем, поедим!"
15.10 Своя игра
16.20 Т/с "Участковый" 16+
18.00 Следствие вели...

08.10 "Утро с Юлией Высоцкой" 12+
09.00 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+
10.20 Т/с "Свет и тень маяка" 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00 Боевик "Братаны" 16+
16.20 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
18.00 "Говорим и показываем" 16+
19.40 Т/с "Паутина" 16+
23.35 Х/ф "Возвращение" 16+
01.25 "Хочу к Меладзе" 16+
03.25 Дикий мир
03.45 Т/с "Хвост" 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор"
12.20 Т/с "Улыбка пересмешника" 12+
14.25 "Таблетка" 16+
15.10, 04.10 "Мужское / Женское" 16+
17.00 "Жди меня"
18.45 "Человек и закон" 16+
19.50 "Поле чудес" 16+
21.00 "Время"
21.30 "Клуб Веселых и Находчивых" 16+
23.40 "Еврейское счастье" 16+
00.40 Х/ф "Как Чарли Чаплин стал Бродягой" 12+
02.00 Х/ф "Наверное, боги сошли с ума" 12+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

14.20 "Поедем, поедим!"
15.10 Своя игра
16.20 Т/с "Участковый" 16+
18.00 Следствие вели...
19.20 Т/с "Метеорит" 16+
23.15 Х/ф "Фокусник" 16+
03.05 Дикий мир
03.25 Т/с "Хвост" 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.15, 06.10 "Модный приговор"
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.20 Х/ф "Сувенир для прокурора" 12+
08.10 "Армейский магазин" 16+
08.45 "Смешарики. ПИН-код"
08.55 "Здоровье" 16+
10.15 "Непутевые заметки" 12+
10.35 "Пока все дома"
11.25 "Фазенда"
12.15 "Гости по воскресеньям"
13.10 "Баракхолка" 12+
14.00 Х/ф "Золушка"
16.00 "Евгений Евтушенко. "Поэт в России - больше, чем поэт"
18.30, 22.30 "Новый год на Первом" 16+
21.00 Воскресное "Время"
23.40 Х/ф "Звездная карта" 18+
01.45 Х/ф "Жесткие рамки" 16+
03.50 "Мужское / Женское" 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Мультфильмы 0+
07.00 Х/ф "Дело "Пестрых" 0+
09.00 Новости недели с Юрием Подкопаевым
09.25 "Служу России"
09.55 "Военная приемка" 6+
10.45 "Научный детектив" 12+
11.05, 13.15 Т/с "Объявлены в розыск" 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с "Оружие XX века" 12+
06.20 Х/ф "Зимородок" 6+
07.55, 09.15, 10.05 Т/с "Белые волки" 16+
09.00, 13.00, 18.00, 22.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
12.30, 13.15 Х/ф "Посейдон" спешит на помощь" 0+
14.05 Т/с "Объявлены в розыск" 16+
18.30 Х/ф "Легкая жизнь" 0+
20.25, 22.25 Х/ф "Дело "Пестрых" 0+
22.50 Х/ф "Белорусский вокзал" 6+
00.50 Х/ф "Моонзунд" 12+
03.40 Х/ф "Отчий дом" 12+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 "Утро России"
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. "О самом главном"
12.45 "Гении и злодеи". Сергей Клычков.
13.15, 14.40 Т/с "Каменская".
15.25 Т/с "Земский доктор".
18.15 "Прямой эфир".
21.00 "Аншлаг. Старый Новый год".
23.45 Т/с "Доярка из Хацапетовки".
02.55 Х/ф "Начало".
04.25 "Кузькина мать. Итоги. Город-Яд".
05.10 Т/с "Тайны следствия".

РТР-ПЛАНЕТА

колдуна" 0+
07.10 Х/ф "Легкая жизнь" 0+
09.00, 13.00, 18.00, 22.00 Новости дня
09.15 "Легенды спорта" 6+
09.40 "Последний день" 12+
10.25 "НЕ ФАКТ!" 6+
11.00 "Научный детектив" 12+
11.25, 13.15 Х/ф "Гангстеры в океане" 16+
14.20 Х/ф "Тревожный вылет" 12+
16.15 Х/ф "Ответный ход" 12+
18.20 Ток-шоу "Процесс" 12+
19.15, 22.25 Х/ф "Не бойся, я с тобой" 12+
22.45 Х/ф "Слушать в отсеках" 12+
01.30 Т/с "Дни хирурга Мишкина" 0+
06.05, 08.10 Х/ф "Одинокие сердца"
07.40, 11.10, 14.20 Местное время. Вести-Москва.
08.00, 11.00, 14.00 Вести.
09.45 "Обыкновенный концерт".
10.15 "Правила движения".
11.20 "Личное. Владимир Зельдин".
12.20 Х/ф "Карьера Димы Горина" 16+
14.25 "Две жены".
15.05, 04.50 "Искатели".
15.55 "Сыграй, маэстро, жизнь свою...". Раймонд Паулс.
16.45 Х/ф "Слабая женщина".
20.00 Вести в субботу.
21.00 Х/ф "Спасенная любовь".
00.10 "Белая студия". Олег Погудин.
00.50 "Романтика романса".
01.45 Х/ф "Зимняя вишня".

РТР-ПЛАНЕТА

13.00, 22.00 Новости дня
15.10 Х/ф "Чаклун и Румба" 16+
17.10 Д/с "Броня России" 0+
18.00 Новости. Главное
18.35 "Особая статья" 12+
19.20, 22.25 Д/с "Легенды советского сыска" 16+
00.50 Х/ф "Гангстеры в океане" 16+
03.25 Х/ф "Зимородок" 6+
05.00 Д/с "Друг турецкого народа" 12+

РТР-ПЛАНЕТА

06.15 Х/ф "Спасенная любовь"
09.10 "Сам себе режиссер".
09.55 "Смехопанорама"
10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
11.00, 14.00 Вести.
11.15 Россия - любовь моя! "Колокола Тутаява".
11.45 "Утренняя почта".
12.15 Мультфильмы.
12.30 Х/ф "Женатый холостяк".
14.15 "Чудеса России".
14.45 "Пешком...". Москва союзная.
15.15 "Больше, чем любовь".
16.00 "Абсолютный слух".
16.45 Х/ф "Я буду ждать тебя всегда".
20.00 Вести недели.
22.00 "Воскресный вечер".
00.20 Х/ф "Соседи по разводу".
02.00 Профилактика!!!

РОССИЯ 1

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном".
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с "Тайны следствия". 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с "Земский доктор". 12+
18.15 "Прямой эфир". 12+
21.00 "Аншлаг. Старый Новый год". 16+
00.00 Т/с "Доярка из Хацапетовки". 12+
03.50 "Комната смеха".

СТС

06.00 Мультфильмы 0+
07.00 М/с "Смешарики" 0+
08.05 Т/с "Зачарованные" 16+
09.00 "Ералаш" 0+
09.50, 14.00, 21.00 Шоу "Уральских пельменей" 16+
11.00 М/ф "Ранго" 0+
13.00, 13.30, 18.30 "Уральские пельмени" 16+
15.10 Х/ф "Солт" 16+
17.00 Шоу "Уральских пельменей" 12+
19.00 М/с "Как приручить дракона. Легенды" 6+
19.15 М/ф "В гости к Робинсонам" 0+
23.30 Х/ф "Голый пистолет" 16+
01.05 Х/ф "Голый пистолет-2 1/2. Запах страха" 0+
02.40 Х/ф "Голый пистолет-33 и 1/3" 0+

РОССИЯ 1

04.35 Х/ф "Семь стариков и одна девушка".
05.05 "Комната смеха".
06.15 "Сельское утро".
06.45 "Диалогом о животных".
07.40, 11.10, 14.20 Местное время. Вести-Москва.
08.00, 11.00, 14.00 Вести.
08.10 Местное время.
09.15 "Правила движения". 12+
10.10 "Личное. Владимир Зельдин". 12+
11.20 "Две жены". 12+
12.15, 14.30 Т/с "Любовь - не картошка". 12+
20.00 Вести в субботу.
21.00 Х/ф "Спасенная любовь". 12+
00.35 Х/ф "Мама поневоле". 12+
03.05 Х/ф "Всем - спасибо!..."

СТС

06.00 Мультфильмы 0+
07.00 Х/ф "Кот" 0+
08.30 М/с "Смешарики" 0+
09.00 М/с "Фиксики" 0+
10.10 М/ф "В гости к Робинсонам" 0+
11.55 Х/ф "Астерикс и Обеликс против Цезаря" 6+
14.00 Х/ф "Астерикс и Обеликс. Миссия Клеопатра" 0+
16.00 М/с "Как приручить дракона. Легенды" 6+
16.30 М/ф "Сезон охоты" 12+
18.05 Т/с "Супергер" 16+
19.00 "МастерШеф. Дети" 6+
20.00 Х/ф "Хэнкок" 16+
21.40 Х/ф "Элизиум" 16+
06.05 Х/ф "Без году неделя".
07.30 "Сам себе режиссер".
08.20, 03.40 "Смехопанорама Евгения Петросяна".
08.50 "Утренняя почта".
09.30 "Сто к одному". Телеигра.
10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
11.00, 14.00 Вести.
11.10 "Смеяться разрешается".
12.10, 14.20 Х/ф "Пенелопа". 12+
20.00 Вести недели.
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым". 12+
00.30 Х/ф "Миллионер". 12+
02.45 "Кузькина мать. Итоги. Мёртвая дорога". 12+
04.10 "Комната смеха".

СТС

06.00 М/ф "Прекрасная лягушка" 0+
06.15 М/ф "Огуречная лошадка" 0+
06.25 Х/ф "Астерикс и Обеликс против Цезаря" 6+
08.30 М/с "Смешарики" 0+
09.00 М/с "Фиксики" 0+
09.30 "Руссо туристо" 16+
10.00 "Успеть за 24 часа" 16+
11.00 "Два голоса" 0+
12.30 М/ф "Сезон охоты" 12+
14.00 Х/ф "Элизиум" 16+
16.00 "Уральские пельмени" 16+
16.30 Х/ф "Хэнкок" 16+
18.10 Х/ф "Люди в чёрном" 0+
20.00 Х/ф "Люди в чёрном-2" 12+
21.35 Х/ф "Люди в чёрном-3" 12+

04.10 Х/ф "Отроки во Вселенной" 0+
05.45 "Музыка на СТС" 16+

ТНТ

07.00 М/с "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды" 12+
07.30, 07.55, 08.25 М/с "Губка Боб Квадратные штаны" 12+
09.00 "Дом-2. Lite" 16+
10.30 "Школа ремонта" 12+
11.30 Х/ф "Поцелуй сквозь стену" 16+
13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 "Наша Russia" 16+
20.00 "Comedy Woman" 16+
21.00 "Комеди Клуб" 16+
22.00, 22.30 Т/с "Бородач" 16+
23.00 "Дом-2. Город любви" 16+
00.00 "Дом-2. После заката" 16+
01.00 "Не спать!" 16+
02.00 Х/ф "Матрица: Перегрузка" 16+
04.40 Т/с "Мертвые до востребования 2" 16+
05.35 Т/с "Город гангстеров" 16+
06.25 Т/с "Женская лига. Банановый рай" 16+

ТНТ

23.45 Х/ф "Власть страха" 16+
02.00 Х/ф "Проповедник с пулемётом" 16+
04.25 М/ф "Скуби Ду и король гоблинов" 0+
07.00 "Comedy Club. Exclusive" 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды" 12+
09.00, 09.30 Т/с "Деффчонки" 16+
10.00 "Дом-2. Lite" 16+
11.00 "Школа ремонта" 16+
12.00, 19.30 "Комеди Клуб. Лучшее" 16+
12.30, 00.30 "Такое Кино!" 16+
13.00, 14.30, 16.00, 17.30, 18.00 "Битва экстрасенсов" 16+
20.00 Х/ф "Парк Юрского периода" 12+
23.00 "Дом-2. Город любви" 16+
00.00 "Дом-2. После заката" 16+
01.00 Х/ф "Матрица: Революция" 16+
03.35 Х/ф "Возвращение в дом ночных призраков" 16+
05.10 Т/с "Мертвые до востребования 2" 16+
06.05 Т/с "Город гангстеров" 16+

ТНТ

23.35 Т/с "Кости" 16+
03.20 Х/ф "Власть страха" 16+
05.35 "Музыка на СТС" 16+
07.00 "ТНТ. MIX" 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды" 12+
09.00, 09.30 Т/с "Деффчонки" 16+
10.00 "Дом-2. Lite" 16+
11.00 "Перезагрузка" 16+
12.00, 13.00 "Комеди Клуб" 16+
14.00 Х/ф "Парк Юрского периода 2: Затерянный мир" 12+
16.40 Х/ф "Парк Юрского периода 2: Затерянный мир" 12+
19.30 "Комеди Клуб. Лучшее" 16+
20.0

Администрация Краснодона и Краснодонского района поздравляет с Днем рождения!

ЛАВРУХИНУ Наталью Петровну, начальника Краснодонского управления государственного казначейства ЛНР (03.01.)
ЗВЯГИНУ Людмилу Петровну, Управляющую госбанка ЛНР г.Краснодон (09.01.)
БЫКОВСКУЮ Валентину Васильевну, директора централизованной библиотечной системы (11.01.)
АЛЕКСЕНКО Ирину Александровну, начальника управления юстиции (13.01.)

Желаем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

ПРОДАМ

ПРОДАЕТСЯ ДОМ со всеми удобствами в г. Краснодон (р-н ОШ № 24), флигель, кухня, баня, беседка, гараж, хозпостройки, 15 соток земли.

Телефон: 099-553-63-89.

ПРОДАМ УГОЛЬ АНТРАЦИТ марки орех, кулак, семечка с доставкой.

Телефон: 099-138-00-50.

ПРОДАМ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ, кирпич, шлакоблок, лес – все б/у.

Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

СРОЧНО ПРОДАМ деревянные, двойные со стеклом, 4-е оконных блока. Размеры: 1,3 м х 1 м. Сухие, проолифлены, сделаны добросовестно. Недорого!

Телефон: 099-074-52-11.

ПРОДАЮТСЯ: капитальный гараж, 4,6 х 7,1 м, с подвалом в кооперативе «Лада» (за бывшей горбаней), одноосный прицеп легкового автомобиля.

Телефон: 050-159-61-64.

СРОЧНО ПРОДАМ авто Черри Амулет, 2008 г.в., пробег оригинальный – 62 тыс., комплектация, гидроусилитель руля, кондиционер, подогрев передних сидений, электропакет, комплект зимней резины. Состояние отличное. Торг.

Телефоны: 050-168-25-10, 099-143-88-04.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ВАЗ 2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славуту, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, WV, MAZDA, TOYOTA, прицеп, микроавтобус. Можно после ДТП, кредитную. **Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86, 050-287-72-99.**

КУПЛЮ 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ или газифицированный флигель в городах Краснодон, Суходольск, Молодогвардейск в хорошем состоянии Недорого!

Телефоны: 099-672-49-82, 066-595-32-97.

КУПЛЮ ДОМА, гаражи, дачи под разборку. **Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.**

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ ДЛЯ СЕБЯ, желательнее от хозяина, предпочтение отдаю ВАЗ 2101,2102,2104,2106,2107,2108,2109,21099,2110,2115, Ниву, Приору, Калину, Таврию, Славуту, Оку или Москвич-2141, или куплю Дэу Сенс, Ланос или недорогую иномарку. Рассм. все варианты, приеду в область.

Оформление и расходы возьму на себя. Дорого! т. 050-197-03-23, 093-164-1-888.

КУПЛЮ ВЕЛОСИПЕДЫ различных моделей (горный, спортивный) в любом состоянии, телевизоры плазменные, LCD, LED, ЖК любых размеров. Дорого. Приеду - заберу. Постоянно. **Телефон: 066-180-90-98.**

КУПЛЮ РАДИАТОРЫ (отопления) чугунные б/у в хорошем состоянии. Цена 40-50 руб. за секцию. Тел.: **066-692-69-96, 064271-07-72.**

РАЗНОЕ

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ антрацит. Обращаться по телефону: **050-915-46-00.**

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ антрацит, пламенный, курной. Доставка бесплатно. **Телефон: 066-013-32-56.**

СТРОГОСТЬ В СОЧЕТАНИИ С ДОБРОТОЙ

На этой неделе свой славный юбилей отметила начальник городского отделения государственного казначейства ЛНР Наталья Петровна ЛАВРУХИНА.

Надо сказать, что она совсем не новичок в этом деле, ведь путь свой в эту профессию начинала еще в 90-х годах прошлого века в районном казначействе, в должности заместителя начальника. В этой же должности, в 2003 году, перешла на работу в объединенное казначейство, став впоследствии его начальником. Так что нынешний год является для Натальи Петровны юбилейным еще и в профессиональном плане.

По словам коллег по работе, строгость и требовательность у этой замечательной женщины природно сочетаются с человечностью. Потому все у нее и получается.

Наталье Петровне практически удалось сохранить весь кадровый потенциал отделения.

И сегодня здесь, бок о бок, трудятся те, кто по праву считают ее наставницей, соратницей и просто внимательным и отзывчивым человеком, который подержит и в горе, и в радости, протянет руку помощи в трудную минуту.

ПРИЗОВЫХ МЕСТ - 13

За неделю до Нового года в г. Ровеньки прошел турнир по боевому самбо, посвященный открытию клуба смешанных единоборств им. Николая Японского. От городов Краснодон и Молодогвардейск была направлена команда из 15 спортсменов. Это ребята, которые тренируются в клубе «Сан – Ли» (тренер Андрей Булочкин) и учащиеся ОШ № 8 (директор А.С. Гончарова, учитель физвоспитания Афанасий Чигридов). Наши ребята показали неплохой результат, заняв 13 призовых мест: 4- первых, 4- вторых и 5 – третьих. Всего было заявлено около 100 спортсменов. В очередной раз хороший результат показал Даниил Костилов, одержав победу в двух схватках: первую закончив технической победой, вторую - удушающим приемом, заняв первое место.

На высшую ступень пьедестала почета в этот день поднимались: Даниил Костилов, Владислав Камышов, Артем Туляков, Даниил Сафронов. Второе место заняли: Даниил Беликов, Максим Гладкий, Игорь Скибин, Никита Лебедев. Бронзовые награды получили Никита Сайченко, Степан Колесник, Даниил Хайминов, Евгений Процук, Александр Озеров.

Команда выражает благодарность главе горрайадминистрации С.П. Козенко за помощь в организации поездки.



ВНИМАНИЕ - НЕУСТАННОЕ

Сегодня у главного врача центральной городской больницы Валерия Владимировича Гущина очень много дел и забот. Ведь больница - большой живой организм, требующий к себе повседневного и неустанного внимания. Тем не менее, невзирая на всю свою загруженность, Валерий Владимирович находит время уделить внимание потребностям детского поликлинического отделения и его маленьким пациентам.

Каждое утро руководитель интересуется, что необходимо для нормальной работы нашего лечебно-учреждения. Особенно большой вклад он внес в проведение вакцинации против полиомиелита детям в возрасте до шести лет.

Благодаря помощи Валерия Владимировича была проведена подготовительная, разъяснительная работа об ее необходимости. Не говоря уже об обеспечении бензином и машинами для оперативной и слаженной работы выездных бригад медработников в детские сады. Для хранения вакцины в центральной городской многопрофильной больнице были выделены дополнительные холодильники.

Мы хотим сердечно поблагодарить его за заботу и внимание к нашим маленьким пациентам, поздравить с новогодними и рождественскими праздниками. Пожелать успешной работы нашим медицинским учреждениям, здоровья сотрудникам. Всем мира, благополучия, добра, успехов во всех делах.

С уважением, коллектив сотрудников городского поликлинического отделения № 1 (детское отделение)

МОЛОДОГВАРДЕЙСК: НА ПРАЗДНИКЕ ЦАРИЛО ВЕСЕЛЬЕ

Интересно, задорно, весело, с участием сказочных героев, и конечно, Дедушки Мороза и Снегурочки, состоялось открытие новогодней елки в Молодогвардейске. Народное гуляние собрало более шестисот человек. На главной площади города, блиставшей сказочным убранством, поздравляли свадебные пары, которые регистрировала свой брак. Игры, песни, танцы, шутки, смех царили на празднике. Детишки не ушли без сладостей от Снегурочки и Деда Мороза.



ЕСТЬ ВОПРОС? ЗАДАЙТЕ «СК»

Сегодня мы открываем новую рубрику – именно для вас, уважаемые читатели. Многих волнуют различные вопросы, и не всегда они могут получить на них ответы в соответствующих службах и инстанциях. Теперь ваши вопросы будет озвучивать ответственным лицам редакция «СК».

Мы до минимума упрощаем вашу с нами связь – достаточно вырезать специальный бланк, который будет публиковаться в каждом номере газеты, заполнить его и передать реализатору, у которого вы покупаете «Славу Краснодона». Или принести в редакцию по адресу: г.Краснодон, ул. П. Котова, 24.

Указание сведений о себе – обязательно для возможных уточнений ситуации.

СВЕДЕНИЯ об авторе сообщения

ФИО: _____

Адрес: _____

Телефон: _____

Подпись: _____

ТЕКСТ СООБЩЕНИЯ:

СЛАВА КРАСНОДОНА

КОММЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

туристическое агентство
“КРИСТАЛЛ ТУР”



регулярные рейсы
в Киев, Москву, Сочи,
Крым, Днепропетровск

(095) 918-69-67
(бывшие ж/д кассы за ТЦ “Кристалл”)

ПРОДАМ ТОРГОВЫЙ ПАВИЛЬОН,
площадь 40 м², р-н кв. Лютикова.
Телефон: 050-109-29-28.

ВНИМАНИЕ РАБОТА!
На автомойку в г. Краснодар
требуются юноши и девушки в
качестве мойщиков автомоби-
лей. Оплата достойная.
Обращаться по телефону:
066-283-93-70.

ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIK TUR"
ПРОДАЖА БИЛЕТОВ
ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Киев · Днепропетровск
Одесса · Полтава
Харьков · Запорожье
Москва · Краснодар · Анапа · Сочи · Ялта
Симферополь · Варшава

Круглосуточная многоканальная линия:

(099) 240-26-62 (063) 240-26-62
(066) 217-84-84 (093) 217-84-84
(095) 161-92-92 (093) 161-92-92
(066) 199-91-97 (093) 199-91-97

г. КРАСНОДОН, ул. Комсомольская, 8, офис 201
(р-н музея «Молодая гвардия» здание
гостиницы «Турист», второй этаж)
(6435) 6-38-38, 6-29-29
Продажа билетов: Пн-Пт. с 09:00 до 17:00
Сб. с 10:00 до 16:00

10 рублей
с каждого
проданного билета
турагентство
“PUTESHESTVENNIK TUR”
вкладывает
в развитие
ДЕТСКОГО ДОМА

www.traveller.lg.ua
traveller.lg.ua1@yandex.ru

**ПЕРЕВОЗКИ НА
ПЕРЕОФОРМЛЕНИЕ ПЕНСИИ
МАРКОВКА, БЕЛОВОДСК**
Помощь, сопровождение.
Вклейка фото
в паспорт. **050-25-41-933**
Привезу
карточку Ощад-
банка из Бело-
водска, Марков-
ки и Мелового.

КАНАЛИЗАЦИЯ (капитальная) ПРОЧИСТКА

БЕЗРАЗБОРНО, труб диаметром
от 50 до 600 мм внутри домовых
и наружных (колодцы) от любых
засоров (забоев), жироканальных
отложений, ила, корней, строит. мусора
с полным восстановлением
всего диаметра трубы электромеханическим
и гидродинамическим оборудованием.
Видео обзор (телеинспекция) канализ. труб,
трубопроводов, вент. каналов, дымоходов и т.д.

100% качество

В квартирных домах, частном секторе, коттеджах, кафе, ресторанах, магазинах, офисах, предприятиях.
Высокая квалификация, профессионализм.
Привлекательные комплексные цены. Скидки на объекты.

ГАРАНТИЯ

066-618-16-66, 066-188-88-06, 063-445-41-54, 072-101-02-86

Информация о намерении получить раз-
решение на выбросы загрязняющих веществ
в атмосферу для ознакомления обществен-
ности

ООО «РЕМАВТОМАТИКА»
Юридический адрес: 91011 ЛНР, г. Луганск,
Ленинский район, ул. Магнитогорская, д. 7
Почтовый адрес: ЛНР, Краснодонский
район, с. Нижняя Герасимовка, ул. Дорож-
ная, д. 1а

Центральная промплощадка расположе-
на по адресу: ЛНР, Краснодонский район, с.
Нижняя Герасимовка, ул. Дорожная, д. 1а.

Основное производство: добыча каменно-
го угля осуществляется с помощью отбойного
молотка из горных выработок шахтоучастка.
Транспортировка горной массы осуществляют-
ся по наклонным лавам самотеком решта-
ками, грузится в вагонетки и транспортирует-
ся с помощью электровозов АМ8Д к конвей-
ерному стволу, где пересыпается на ленточ-
ный конвейер 2ЛУ-100 и выдвигается на поверх-
ность по конвейерному стволу и высыпается
в бункера. Для хранения породы формируется
собственный породный отвал, который рас-
положен в западном направлении на рассто-
янии 240 м от склада угля центральной пром-
площадки.

Для проветривания горных выработок ус-
тановлено два вентилятора ВВД-21 (один ра-
бочий, второй резервный).

Вспомогательное производство. На терри-
тории производственной площадки распо-
ложен сварочный пост, где проводятся работы
по электродуговой сварке металла. Компрес-
сорная оборудована одним компрессором
ШВ-5М. Для изготовления горбылей, распи-
лов на предприятии в строительном цехе рас-
положена пилаорама. Для мелкого ремонта в
подвальном помещении АПК – токарная мас-
терская, где установлен токарно-винторезный
станок.

Ближайшая жилая застройка находится
на расстоянии 800 м в северном направле-
нии от границы центральной промплощадки.

Погрузочная промплощадка расположена
по адресу: 94443, ЛНР, пгт. Изварино, ул. Вок-
зальная.

Основной вид деятельности – погрузка угля
в железнодорожные вагоны и отправка за-
казчику. Уголь доставляется с помощью авто-
машин из центральной промплощадки.

Ближайшая жилая застройка находится на
расстоянии 100 м в южном направлении от
границы предприятия.

Объемы выбросов загрязняющих веществ
в атмосферный воздух по предприятию, уста-
новленные в соответствии с действующими
нормативными документами, не превышают
санитарно-гигиенических и экологических нор-
мативов.

Отзывы и предложения просим направ-
лять в Министерство природных ресурсов и
экологической безопасности по адресу: ЛНР,
г. Луганск, площадь ВОВ, д. 9, тел. 58-56-59,
066-903-46-75.

ОПТОВО-РОЗНИЧНАЯ БАЗА «ДЕЛЬФИН»

осуществляет продажу организациям и частным ли-
цам более 50 видов морепродуктов, рыбы и мяса.
Бесплатная доставка по городу.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
Г. КРАСНОДОН, УЛ. СУМСКОГО, 2/3.
ТЕЛЕФОНЫ: 095-054-31-90, 095-495-66-60.
«ДЕЛЬФИН» - ЭТО КАЧЕСТВО
ЗДОРОВОЙ ЖИЗНИ!

Осуществляем регулярные рейсы
Луганск-Краснодон-Харьков
Харьков-Краснодон-Луганск



КОМФОРТНО И БЕЗОПАСНО,
БЕЗ ПРОПУСКОВ

ежедневно бронирование мест
по тел. (099) 030-87-14

ПАМЯТИ КОЛЛЕГИ



Есть люди, уход которых разум отказывается принимать. Так и Раиса Егоровна Хо-
дакова, в разные годы работавшая в «Славе Краснодона» сначала руководителем
отдела, потом – главным редактором. Даже находясь на заслуженном отдыхе, продол-
жала жить творческой жизнью. Ее журналистский и литературный талант – уникален.
Она писала историю Краснодона в лицах земляков, вершивших ее в разные годы.
Мечтала издать книгу этих очерков. Увы, мечтам не суждено было воплотиться.

В последние дни своей яркой жизни Раиса Егоровна готовила публикации в нашу газету
по юбилейной дате возрождения казачества в Краснодоне. Она поделилась с нами своими
впечатлениями от общения с колоритными личностями, и материалы должны были полу-
читься, как всегда, самобытными, читаемыми на одном дыхании. И эти нереализованные
задумки ушли вместе с ней.

Раиса Ходакова была искренним, честным, порядочным человеком, всегда называющим
вещи своими именами. У таких людей не все просто бывает в жизни. Но именно за это достойна Раиса Егоровна
уважения и светлой памяти.

Пусть будет пухом тебе земля, наша коллега!

Коллектив редакции «СК»

3 января исполнилось 2 года со
дня смерти
**НЕДОДАЕВА БОРИСА
ФЕДОРОВИЧА**
Ты вечно с нами, дорогой, люби-
мый папочка родной.



Дочь

2 января исполнилось 40 дней со дня
смерти нашей любимой
**ТИХТЕВСКОЙ НАТАЛЬИ
АНАТОЛЬЕВНЫ**
21.11.1960 г. – 24.11.2015 г.
Вот уж 40 дней прошло!
А мы не верим.
Любить и помнить будем
мы всегда!
И не утихнет боль от той потери,
И сердце не забудет никогда!
Ты в памяти останешься навечно,
Твоя улыбка, смех, твои глаза.
Как жаль, что жизнь твоя так скоротечна,
И в память о тебе течет слеза.
Помним, любим, скорбим.
Муж, дети, мама, сестра, брат, племянницы, внуки



6 января – 9 дней со
дня внезапной смерти
**ХОДАКОВОЙ
РАИСЫ ЕГОРОВНЫ**
Ты
ушла так
внезапно
И тебя
не вер-
нуть.
На душе
боль
утраты,
Слезы
горести, грусть.
Мы гордились та-
лантом,
Данным Богом тебе.
Спи спокойно,
родная,
Любим, помним навек.
Муж, дочь, внук, сест-
ра с семьей



Один год со
дня смерти до-
чери
**ГУРТОВОЙ
ТАТЬЯНЫ
ПАВЛОВНЫ**
04.06.1992г. –
06.01.2015г.
Ушла из
жизни очень рано,
И не найти больше покой.
А сердцу больно, сердце в
ранах
От расставания с тобой.
Я верю в то, что ты на
небе,
Что Бог простил, и ты в
раю,
Нашла покой, а где-то в
сердце,
Сама себя не узнаю.
Ты приходи, я буду рада.
Во сне явись, поговорим,
Не забывай, прошу, не
надо,
Мы Любим, Помним и
Скорбим!
Мама, дети, родные



**“СЛАВА
КРАСНОДОНА”**
Русское печатное
издание
УЧРЕДИТЕЛЬ -
ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ.
Главный редактор
Л.И. Сизых

Адрес редакции:
94400, г. Краснодар,
Луганской обл.,
ул. П. Котова, 24.
Телефоны:
6-53-52,
6-32-95,
6-21-36.
e-mail:
slava@krsnodon.biz
Редакция работает
с 8 до 16 часов,
без перерыва.
Выходные: суббота,
воскресенье.

Издатель: городское коммунальное предприятие «Редакция газеты «Слава Краснодона».
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных и
других известий. Оставляем за собой право править и сокращать материалы.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения,
не разделяя точки зрения автора.
Рукописи и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
При перепечатке ссылка на «Славу Краснодона» обязательна.
Переписка с читателями ведется только на страницах газеты.

Подписной индекс: 61228 - индивидуальный, 61229 - ведомственный.
Газета отпечатана офсетным способом на печатном комплексе
ООО «ПРЕСС-ЭКСПРЕСС».
Адрес типографии: 91034, г. Луганск, ул. Ватутина, 89а.
Телефоны: 50-08-69, 50-08-34

Газета выходит один раз в неделю.
Ответственность за достоверность фактов
в рекламных объявлениях несет рекламодатель

Печать офсетная. Объем - 3 печ. л.
Газета зарегистрирована Министерством информации, печати и массовых коммуни-
каций ЛНР. Свидетельство о регистрации ПИ 000025 от 31 августа 2015 года
Ответственная за выпуск: О.А.Ермолко

Тираж
4050
Заказ
23